



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD CRIKVENICA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 022-01/19-01-16  
URBROJ: 2107/01-04/05-19-2  
Crikvenica, 06. veljače 2019.

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA CRIKVENICE  
- PREDSJEDNIKU**

Temeljem odredbe članka 35. b. zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17) i članka 45. Statuta Grada Crikvenice („Službene novine Primorsko-goranske županije“ br. 26/09, 34/09- isp. i 7/13, i Službene novine Grada Crikvenice broj 42/2018), podnosim polugodišnja Izvješća o svom radu Gradskom vijeću Grada Crikvenice.

**GRADONAČELNIK GRADA CRIKVENICE  
Damir Rukavina, dipl. ing.**

# **Izvešće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine**

## **UVOD**

Prema članku 45. Statuta Grada Crikvenice ("Službene novine Primorsko-goranske županije" br. 26/09, 34/09- isp. i 7/13, i Službene novine Grada Crikvenice broj 42/2018 – izmjene i dopune), a u skladu sa zakonskim obvezama, obavezan sam podnijeti polugodišnja izvješća (u daljnjem tekstu: Izvješća) za proteklu godinu dva puta godišnje Gradskom vijeću Grada Crikvenice.

Cilj je ovog Izvješća da u cijelosti obuhvati moj rad u koordinaciji sa aktivnostima upravnih tijela, a samim time mog cjelokupnog rada. U ovome Izvješću, za razdoblje od 1.7. 2018. do 31.12.2018. g. osvrćem se na realizaciju poslova gradske uprave i programa tijekom izvještajnog razdoblja.

Odredbom članka 89. Statuta propisano je da u poslovima iz svog djelokruga donosim odluke, zaključke, rješenja, pravilnike i druge opće akte kada sam na to ovlašten zakonom ili općim aktom Gradskog vijeća. Donosim i pojedinačne akte kada, u skladu sa zakonom, rješavam o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba.

U Gradskoj upravi Grada Crikvenice ustrojena su četiri odjela gradske uprave: Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo, Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša te Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu. Upravni odjeli pripremaju prijedloge akata i dostavljaju mi ih na donošenje ili davanje mišljenja ukoliko ih donosi Gradsko vijeće. Obavljaju i niz drugih poslova utvrđenih zadanim djelokrugom rada.

## **I. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU**

Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavlja poslove iz područja društvenih djelatnosti, a to su: predškolski odgoj i školstvo, sport, tehnička kultura, kultura, socijalni program i zdravstvo, kao i poslove koji se odnose na upravljanje ljudskim resursima i pružanja pomoći iz područja radnih odnosa pravnih osoba čiji je osnivač Grad te javna nabava.

U drugoj polovici 2018. godine, Upravni odjel je provodio aktivnosti pripreme mojih kolegija, rada Gradskog vijeća, protokolarnih aktivnosti, poslova upravljanja ljudskim resursima, poslova pisarnice i općih poslova.

### **1. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODJELA U SVEZI GRADSKOG VIJEĆA, RADNIH TIJELA I KOLEGIJA GRADONAČELNIKA**

Materijali za sjednicu Gradskog vijeća se objavljuju i nalaze se na web stranici Grada Crikvenice i dostupni su vijećnicima i građanima sedam dana prije održavanja sjednice. Gradski vijećnici koriste materijale putem tableta. Materijali se štampaju za 4 gradska vijećnika i 4 predstavnika političkih stranaka koje participiraju u Gradskom

vijeću. Obavijest o održavanju sjednice primaju putem e-maila svi gradski vijećnici kao i svi mediji, političke stranke, mjesni odbori, predsjednica Vijeća albanske nacionalne manjine, predstavnik bošnjačke manjine, predsjednik Savjeta mladih, te direktori i ravnatelji svih komunalnih društava i javnih ustanova.

Rad gradske uprave je transparentan, jer se na web stranici Grada Crikvenice pod linkom Gradskog vijeća nalaze svi pozivi i materijali za sjednice Gradskog vijeća. Nakon održane sjednice na stranici Grada svima su dostupni verificirani zapisnici sjednica te donijeti akti (odluke, planovi, pravilnici, zaključci, rješenja i dr.).

U ovom izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće Grada Crikvenice održalo je 4 sjednice, na kojima je razmatrano 37 točaka dnevnog reda, te je donijeto kako slijedi:

zaključaka	7
odluka	15
rješenja	4
zaključci o verifikaciji zapisnika	4
izvješća primljena na znanje	8
Polugodišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu	
III. Izmjene i dopune Proračuna Grada za 2018. godinu sa pratećim aktima	
IV. Izmjene i dopune Proračuna Grada za 2018. godinu sa pratećim aktima	
Proračun Grada Crikvenice za 2019. godinu sa pratećim aktima	

Osobno sam predlagatelj većine akata na sjednicama Gradskog vijeća. Na prijedloge akata podnijeto je 47 amandmana. Dva sam podnio sam kao gradonačelnik, 44 amandmana podnijeli su gradski vijećnici – klubovi vijećnika i nezavisni vijećnici, dok je jedan amandman podnio Odbor za Statut, poslovnik i propise. Dva podnijeta amandmana od moje strane postali su sastavni dijelovi prijedloga. Amandman Odbor za Statut, poslovnik i propise je prihvaćen dok je od 44 amandmana vijećnika jedan prihvaćen, a tri su djelomično prihvaćena.

Vijećnička pitanja su postavljana kroz aktualni sat. Na neka je odgovarano odmah na sjednici, a na određena su vijećnici tražili pisane odgovore. Odgovori su vijećnicima dostavljani elektronskom poštom. U izvještajnom razdoblju odgovoreno je na 6 pitanja vijećnika pisanim putem.

Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnih odjela sazivani su zbog raspravljanja, donošenja potrebnih odluka, zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.

Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež	8 sjednica
Odbor za kulturu	2 sjednica
Odbor za sport i tehničku kulturu	2 sjednica
Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb	4 sjednica
Komisija za dodjelu priznanja	1 sjednica
Odbor za financije i proračun	5 sjednica
Odbor za izbor i imenovanja	3 sjednice

Komisija za predstavke i pritužbe	nije održana sjednica
Odbor za statut, poslovnik i propise	5 sjednica
Mandatna komisija	1 sjednicu
Odbor za međunarodnu suradnju	nije održana sjednica
Odbor za zaštitu okoliša i prostorno planiranje	3 sjednice
Vijeće za dodjelu koncesijskih odobrenja	3 sjednice

Akti donijeti na sjednicama Gradskog vijeća, kao i zapisnici sa sjednica, u skladu s člankom 79. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, dostavljani su Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji nakon svake sjednice Gradskog vijeća putem pošte dok se Ministarstvu financija i Državnoj reviziji dostavlja link putem maila koji vodi na web stranicu Grada odnosno na Službene novine Grada, gdje su financijski dokumenti objavljeni. Akti donijeti na sjednicama Gradskog vijeća objavljeni su u „Službenim novinama Grada Crikvenice“. U izvještajnom razdoblju objavljeno je 7 brojeva, a isti se nalaze i na web stranici Grada Crikvenice.

Nalozi za isplatu naknada vezano za nazočnost na sjednicama Gradskog vijeća i sjednicama radnih tijela redovito su vođeni i plaćani u skladu s Odlukom o utvrđivanju naknada troškova članova Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća.

U drugoj polovici 2018. godine održano je 6 kolegija za medije koji se održavaju jednom mjesečno. Kolegiji se održavaju početkom mjeseca, a na njima se mediji upoznaju s aktima i zaključcima koje sam donio tijekom proteklog mjeseca. Na sjednicama kolegija raspravljana su mjesečna izvješća o sigurnosnoj situaciji na području Grada Crikvenice za svaki mjesec koja podnosi načelnik Policijske postaje Crikvenica. U izvještajnom razdoblju donijeto je:

zaključaka	76
odluka	14
rješenja	3
Ostali akti (planovi, pravilnici)	19

U tijeku mjeseca, do održavanja kolegija za medije, sa pročelnicima sam održavao radne kolegije koji služe kvalitetnijoj pripremi materijala i donošenju zaključaka i akata.

Na web stranici Grada Crikvenice nalaze se svi akti i zaključci koje sam u svojem radu donio.

## 2. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

U djelatnosti **školstva** izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti financiranja Programa i decentraliziranih funkcija osnovnih škola.

- nakon što je u prošloj školskoj odnosno akademskoj 2016/2017. po prvi puta uveden Program stipendiranja deficitarnih zanimanja, isti je nastavljen i u školskoj odnosno akademskoj 2018./2019. te se trenutno stipendira ukupno 12 učenika i 20 studenata. Tu nisu uračunate stipendije uz socijalni uvjet kojih u 2018./2019. školskoj godini ima šesnaest.

- Povodom Dana Grada uručena je Nagrada Mlada nada ženskoj košarkaškoj ekipi Osnovne škole Vladimira Nazora za osvojeno 3.mjesto na Državnom prvenstvu u košarci za djevojčice petih i šestih razreda;

- svim prvašićima kojih u ovoj školskoj godini na području Grada ima 67, uručena je atraktivna edukativna igračka iz područja robotike;

- također je izvršen program koji se radi sa prvašićima, *Prvi koraci u prometu*, u suradnji s MUP-om i Domom mladih Rijeka.

- povodom Dječjeg tjedna, održana je vrlo uspješna manifestacija „Igra je moć, igravimo se zajedno“ u suradnji s Dječjim vrtićem „Radost“, Centrom „Izvor“, OŠ Vladimira Nazora i OŠ Zvonka Cara, Društvom „Naša djeca“ Crikvenica, udrugom Djeca s poteškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom Grada Crikvenice – „Uspjeh“, svim sportskim udrugama čiji odaziv je bio izuzetan, te s MUP-om tj. PP Crikvenica. Domaćin manifestacije bio je Hostel Karlovac u Selcu. Svrha manifestacije je sprječavanje i suzbijanje neprihvatljivih ponašanja kod djece i mladeži, kao i kvalitetno provođenje slobodnog vremena.

- program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata odvijao se prema planiranim proračunskim iznosima;

- Povodom blagdana Sv. Nikole, za djecu s područja Grada Crikvenice, priređeno je osam kazališnih predstava kazališne kuće Smješko iz Zagreba, za svu djecu sa područja Grada Crikvenice (uzrast od rođenja do zaključno 4. razreda, količinski 1000 paketa ) a tom su prigodom uručeni su pokloni sadržajno prilagođeni uzrastima djece.

Djelatnost **sporta** odvijala se je prema planiranim programima redovnih djelatnosti udruga i planiranih brojnih manifestacija.

Nastavljen je Program stipendiranja kvalitetnih i vrhunskih sportaša, kategoriziranih prema HOO-u, program nagrađivanja sportaša reprezentativaca, kao i Program stipendiranja sportskih trenera, te program zdravstvenih pregleda sportaša starosti do 21. godine.

Realizirano je podmirenje troškova sportskih dvorana koje sportski klubovi koriste u poslijepodnevnim satima i vikendom (Gradska dvorana, sportska dvorana Srednje škole Dr. Antuna Barca i sportska dvorana OŠ Vladimira Nazora).

Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu (Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež, Odbor za kulturu, Odbor za sport i tehničku kulturu, te Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb) sazivani su zbog donošenja potrebnih Odluka, Zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.

U razdoblju za koje se podnosi ovo Izvješće (od 01.07.2018. - 31.12.2018.):

Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež – održao je dvije sjednice;

Odbor za sport i tehničku kulturu – održao je dvije sjednice;

Odbor za kulturu - održao je dvije sjednice

Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb - održao je dvije sjednice

U djelatnosti **kulture** ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno Proračunskom planu financirao rad ustanova u kulturi (Gradska knjižnica Crikvenica, Muzej Grada

Crikvenice i Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“), njihovu redovnu djelatnost te prihvaćene manifestacije, kao i redovnu djelatnost udruga u kulturi, te održavanje planiranih manifestacija udruga u kulturnim djelatnostima.  
Odbor za kulturu - održao je četiri sjednice.

U djelatnosti **socijalne skrbi** nastavljen je redovan Program stipendiranja nadarenih socijalno ugroženih učenika i studenta. Na sjednici u listopadu 2018. Odbor za Zdravstvo i socijalnu skrb donio je novi Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata prema socijalnim kriterijima, te je nakon provedenog natječaja pravo na stipendiju u ovoj školskoj/akademskej godini ostvarilo 14 učenika i 2 studenta.

Nastavljen je program sufinanciranja prijevoza učenika srednjoškolaca i studenata koji imaju pravo na sufinanciranje sukladno odluci o socijalnoj skrbi, kao i financiranje programa stambena zajednica - organizirano stanovanje Centra za pružanje usluga u zajednici „Izvor“ Selce namijenjeno djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi kojima se ovom socijalnom uslugom tijekom 24 sata dnevno osiguravaju osnovne životne potrebe te socijalne, radne, obrazovne i druge potrebe.

U prosincu 2018. godine isplaćene su jednokratne novčane pomoći - božićnice umirovljenicima sa prebivalištem na području Grada Crikvenice, kojima visina mirovine ne prelazi iznos od 2.500,00 kuna. Božićnica se već tradicionalno isplaćuje krajem mjeseca prosinca za tekuću kalendarsku godinu te je do sada iznosila 120,00 kuna. Ove godine iznos božićnice povećan je na 150,00 kuna te su u Proračunu Grada Crikvenice za ovu svrhu osigurana sredstva u iznosu od 180.000,00 kn.

Kako bi olakšali našim umirovljenicima, podjela je ovaj put bila organizirana po mjestima: Jadranovo, Dramalj, Selce (u svakome mjestu po jedan dan) zaključno sa Crikvenicom gdje je podjela bila organizirana u dva dana.

Ove godine isplaćeno je 981 božićnica u ukupnom iznosu od 147.150,00 kuna.

U drugoj polovici 2018. godine iz Socijalnog programa grada utošeno je 1.945.683,00 kuna, od čega se značajni dio odnosi na pomoć obiteljima i kućanstvima sa 238.960,56 kuna, socijalnu skrb o djeci sa 651.308,81 kuna, socijalna skrb o djeci sa teškoćama u razvoju sa 65.196,74 kuna, organizirano stanovanje u okviru Centra „Izvor“ Selce sa 22.500,00 kuna itd.

U mjesecu listopadu Grad Crikvenica uključio se u humanitarnu akciju koju organizira Udruga Nada-Rijeka. Cilj akcije bio je prikupljanje sredstva za nabavku frižidera za pohranu lijekova za onkologiju i bolesničke krevete za Odjel opće kirurgije KBC-a Rijeka.

### **3. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI**

Grad Crikvenica je, u suradnji s TZG Crikvenice, Centrom za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom Grada Crikvenice, Gradskom knjižnicom i udrugama civilnog društva, u izvještajnom razdoblju za 2018. godine bio organizator i/ili pokrovitelj brojnih kulturnih, sportskih i zabavnih događanja s ciljem upotpunjavanja i obogaćivanja sadržaja koji se nude građanima i gostima Crikvenice tijekom cijele godine. Tijekom izvještajnog razdoblja bio sam pokrovitelj brojnim priredbama i izložbama.

Posjetiteljima Rivijere Crikvenice je i 2018. boravak uljepšan glazbenim događanjem pod imenom *Glazbene ljetne večeri*, koje su se tijekom ljetnih mjeseci održavale u centru Crikvenice i Selca.

Grad Crikvenica već tradicionalno nagrađuje trud i rad učenika generacije završnih razreda SŠ dr. Antuna Barca te uručuje posebno priznanje za postignuti uspjeh tijekom srednjoškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja, pa su tako i tijekom srpnja 2018. uzorni učenici završnih razreda Srednje škole dr. Antuna Barca iz Crikvenice te Osnovnih škola Zvonka Cara i Vladimira Nazora, primili posebna priznanja Grada Crikvenice te srebrnjake s likom Petra i Katarine Zrinski. Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković je u moje ime nagradila najbolje učenike.

Posjetitelji Dramlja i Jadranova već jako dobro znaju kako zvuče *Melodije s okusom mora*. Tijekom srpnja i kolovoza već sedmu godinu zaredom u dramaljskoj lučici Pazdehova i na rivi Mulina u Jadranovu uživali su u istoimenim događanjima.

U srpnju su održane popularne manifestacije *Jakovarska vesla (21. srpnja)* i tradicionalna manifestacija *Jakovlja* povodom Dana mjesta Jadranovo. Središnji dio proslave odvijao se na sam dan obilježavanja svetoga Jakova, **25. srpnja**, kada je s Rive Muline krenula tradicionalna procesija s kipom sv. Jakova po mjestu, a zatim se održala svečana sveta misa ispred crkve sv. Jakova. Gradonačelnik je sa suradnicima nazočio proslavi *Jakovlje*.

Crikvenica je **20. i 21. srpnja** bila petu godinu za redom domaćin međunarodnog festivala – Festival uličnih zabavljača – *CrikvArt* koji je donio obilje radosti i jedinstveno ozračje u gradu.

Posljednjih nekoliko godina rado su posjećena događanja koja najavljuju slavlje povodom Dan(a) turizma u Selcu od **1. do 4. kolovoza**.

**3. kolovoza** je zajednička delegacija Grada Crikvenice, udruga proisteklih iz Domovinskog rata, predstavnika Hrvatskog časničkog zbora, predstavnika PP Crikvenica te predstavnika Udruge antifašističkih boraca Crikvenica koju je predvodio predsjednik Gradskog vijeća Josip Friš zapalila svijeće i položila vijence na gradskim grobljima, u Parku hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i na Spomeniku braniteljima iz Domovinskog rata u Crikvenici. Delegacija Gradskog vijeća Grada Crikvenice i HVIDRA-e položila je vijence i zapalila svijeće u Otočcu na Spomenik hrvatskim braniteljima Domovinskog rata, u Zalužnici kod spomen obilježja te na mjestu pogibije hrvatskog branitelja Nike Jerkovića dana **05. kolovoza**.

Crikvenica je proslavila svoje dane, i to od **10. do 18. kolovoza**. U sva četiri mjesta Rivijere Crikvenica se u tjednu obilježavanja Dana Grada Crikvenice održavalo niz kulturnih, zabavnih, sportskih i ostalih događanja. Na dan **14. kolovoza** održana je svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Crikvenice u dvorani Zora Stare škole, a rođendan grada uljepšala je i velika noćna procesija u čast Vele Gospe, zaštitnice Crikvenice, dječja predstava te koncert Marka Tolje i kvarteta na Trgu Stjepana Radića. U ponoć je izveden i veliki piromuzički vatromet koji je plijenio pažnju svih nazočnih.

Također u sklopu te proslave, na blagdan Vele Gospe, bili smo pokrovitelji 108. maratona Šilo-Crikvenica, na kojem je trebalo sudjelovati rekordnih 490 maratonca, no zbog izrazito lošeg vremena, odnosno bure maraton je morao biti otkazan.

U Crikvenici se od **26. kolovoza do 02. rujna** održao zanimljiv šahovski festival sa nizom turnira za sve uzraste. Festival je organizirao Fond *Garry Kasparov Adriatik* uz aktivnu potporu Grada Crikvenice. Program Međunarodnog šahovskog festivala 2018. godine započeo je simultankom s Garijem Kasparovim u Sali hotela Parka zbog nepovoljne vremenske prognoze, u Staroj školi održan je i Međunarodni šahovski kamp, dok je u hotelu Park odigrana simultanka sa engleskim šahovskim velemajstorom Nigelom Shortom. U hostelu Stoimena održao se Rapid turnir za mlade, Šah uz školu – turnir osnovnoškolaca te Blitz turnir za mlade kojim je ujedno i zatvoren prvi dio festivala. Veliki Blitz turnir Crikvenica 2018. održan je predzadnjeg dana festivala u hotelu Park.

S obzirom na veoma dobru posjećenost i prihvaćenost šahovskog festivala među svim generacijama, vjerujemo da svi ljubitelji šaha s nestrljenjem očekuju ovogodišnji šahovski festival. Drugi dio festivala koji je bio planiran za rujan/listopad trebao bi se iz tehničkih razloga održati u svibnju/lipnju 2019. godine.

U kolovozu je pod pokroviteljstvom Grada Crikvenice održan i tradicionalni 52. Ribarski tjedan. Posjetitelji su punih tjedan dana imali priliku uživati u brojnim zanimljivim i zabavnim događanjima, sjajnim glazbenim nastupima, gastro i sportsko-rekreativnim programima. Sa svojim suradnicima sam nazočio na Ribarskom tjednu koji se održao od **25. kolovoza do 1. rujna**.

U rujnu u sklopu suradnje s gradovima prijateljima, delegacija Grada Crikvenice bila je u posjetu prijateljskom mađarskom gradu Harkányju. Proslavljen je i blagdan Male Gospe u Gornjem kraju.

Povodom početka nove školske godine, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Grada Crikvenice Jasminka Citković, prvašićima sa područja Grada Crikvenice zaželjela je dobrodošlicu i darovala svakome robota. Poklon je bio veliko iznenađenje, suvremen, u skladu s modernim trendovima igračaka.

Kao i prethodnih godina, povodom Međunarodnog dana bez automobila koji se obilježava **22. rujna** svake godine organizirano je nordijsko hodanje od Gradskog plivališta Crikvenica do uvale Pazdehova i natrag, suradnjom Grada Crikvenice, Gradskog društva Crvenog križa Crikvenica, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske te u suradnji s KŠR Gorovo.

U Crikvenici se od **21. do 23. rujna** održao drugi po redu „Crikvenica 4 Pets“, manifestacija koja je u 2017. godini osvojila zasluženu nagradu „Simply The Best“ za najbolje tematsko događanje višednevnog trajanja u kategoriji „Inovativni u turizmu“. U sklopu navedene manifestacije, u subotu, **22. rujna**, održana je Nacionalna kinološka izložba CAC Crikvenica u organizaciji Hrvatskog kinološkog saveza te sajam proizvoda i usluga za kućne ljubimce u centru grada.



U periodu od **01. do 07. listopada** održan je Dječji tjedan, u sklopu kojega sam u Gradskoj upravi Grada Crikvenice ugostio djecu osnovnih škola i vrtića te smo ugodno popričali te su mi rekli svoje želje i razmišljanja.

Isto tako, **01. listopada** održana je tiskovna konferencija u Poreču u sklopu projekta valorizacije kulturne i prirodne baštine pod nazivom I-Archeo S., a inter regionalni projekt u kojem je sudjelovalo ukupno šest partnera (tri iz Hrvatske i tri iz Italije) iskoristili smo da Crikvenicu još snažnije brendiramo kao Rivijeru ljubavi.

U Hotelu Katarina u Crikvenici je **12. i 13. listopada** održan 2. Kongres savjeta mladih Republike Hrvatske, u sklopu kojeg je održana panel rasprava „Perspektiva Hrvatske u EU“, a na početku panel rasprave, u ime domaćina obratio se predsjednik Gradskog vijeća Grada Crikvenice Josip Friš.

**Od 15. listopada do 15. studenog** u Crikvenici je održan ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige na temu kulturne baštine. U sklopu programa Gradska knjižnica Crikvenica organizirala je bogat program. Posjetitelji su mogli prisustvovati predstavljanim knjigama i zbirke poezije, a mališani u raznim igraonicama namijenjenima upravo njima.

**Dana 17. listopada** primio sam sportaše nakon ostvarenog izvrsnog rezultata na natjecanjima i to žensku košarkašku ekipu petih i šestih razreda Osnovne škole Vladimira Nazora koje su dobile nagradu Mlada nada povodom Dana grada Crikvenice, za osvojeno 3. mjesto na završnici Državnog prvenstva te seniore Rukometnog kluba Mornar Crikvenica koji su u 2. Hrvatskoj rukometnoj ligi Zapad postigli izuzetan uspjeh završivši natjecanje sa stopostotnim bodovnim učinkom osvojivši naslov prvaka te ostvarili plasman ulaska u 1. HRL Jug.

Povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi Republike Hrvatske, Gradsko društvo Crvenog križa organiziralo je svečanu sjednicu Aktiva dobrovoljnih darivatelja krvi **29. listopada** u Vili Ružici. Nakon svečanost, točnije početkom 2019. godine održao sam prijem za dobrovoljne darivatelje iz Kluba 100+ u Gradskoj vijećnici Grada Crikvenice.

U Crikvenici je **03. studenog** zasađena stara trta, najstarija sorta vinove loze na svijetu koja se nalazi u staroj gradskoj jezgri Maribora, a ovaj cijep je 89. koji je zasađen izvan Slovenije. Uz nju je zasađena i autohtona crikvenička sorta vinove loze koja je nađena na području buduće agrozone između Dramlja i Jadranova te je sađenje ovih dviju sorti zapravo označio i početak poljoprivredne aktivnosti na području grada Crikvenice. Početak studenog, obilježio je tako početak jednog novog prijateljstva, prijateljstva između Maribora i Crikvenice koje će spajati loza prijateljstva.

Grad Crikvenica ove godine slavi dvije velike obljetnice, 130 godina turizma i 25 godina postojanja lokalne samouprave. Tim povodom izdano je i dopunjeno i izmijenjeno izdanje prve Monografije Grada Crikvenice „Kamik, more i čovik“ koja je pisana povodom 120 godina turizma u Crikvenici. Od posljednjeg izdanja prošlo je točno 10 godina, a u tom periodu mnogo se toga promijenilo te je ove godine izdano dopunjeno izdanje za koje je promocija održana **06. studenog** u dvorani Zora.

**08. i 09. studenoga.** u *hotelu Omorika* u Crikvenici, održana je 6. Međunarodna konferencija CIHT (Crikvenica International Health Tourism). Vrijednost turističkoga foruma i ove su godine prepoznali mnogi uvaženi pokrovitelji, a Konferencija se

održava u okviru slavljeničke godine crikveničke rivijere, u kojoj obilježavamo 130 godina turizma u Crikvenici. U okviru obljetnice 130 godina turizma u Crikvenici osmišljen je bogat i raznovrstan program pod pokroviteljstvom TZ Grada Crikvenice, koji se održavao od **07. do 10. studenog**.

Na Trgu Stjepana Radića u Crikvenici **11. studenog** održana je zabavna manifestacija *Martinja u Crikvenici*. Posjetitelji su uživali u degustaciji raznovrsnih vina te u ugodnom društvu desetak vinara s područja Rivijere Crikvenice i okolice, koji su se predstavili na prigodnim štandovima. Održan je se i kratak protokol krštenja vina, predvođen članovima Udruge vinogradara, vinara i maslinara "Sv. Lucija".

U četvrtak **22. studenog** u hotelu Omorici obilježena je 100. godišnjica Centra Izvor Selce. Tijekom svečanog programa gosti su imali priliku pogledati premijeru dokumentarnog filma o Centru "Sto puta bolje", kazališnu predstavu Dramske skupine Centra, a Grad Crikvenica pripremio je jedno posebno iznenađenje te sam tako uručio ravnatelju Centra Izvor zahvalnicu i donaciju za senzornu sobu.

Također je **25. studenog** u Selcu nizom manifestacija obilježen blagdan Svete Katarine – zaštitnice mjesta Selce.

Obilježen je *Dan sjećanja na žrtve Vukovara*. U Gradskoj vijećnici je **26. studenog** održana javna tribina na kojoj sam sa suradnicima javnosti predstavio Prijedlog proračuna za 2018.

U razdoblju od **1. prosinca 2018. godine pa sve do 13. siječnja 2019. godine**, po peti puta organizirali smo manifestaciju *Adventa u Crikvenici*, ove godine na malo drugačiji način odnosno koristeći drugačiji koncept i pomoć agencije G.A.D. produkcija iz Zagreba koji iza sebe imaju niz sličnih uspješnih projekata. U tu svrhu *Park palih za domovinu* postao je *Adventski park* te je kroz pet adventskih vikenda ugostio velik broj naših sugrađana i gostiju.

Otvorenje Adventa održalo se **01. prosinca** u Adventskom parku uz paljenje božićne iluminacije te nastup Karle Krmpotić (Acoustic duo) te grupe Tremolo. Adventski park je zasjao posebnim sjajem te je ove godine bio uređen na jedan ljepši, topliji i romantičniji način. Drugi se dan održao i Adria Advent maraton, a tog sam dana sudjelovao i na uručivanju nagrada najboljim maratoncima.

Povodom blagdana svetog Nikole, Grad Crikvenica je tradicionalno za djecu Crikvenice, Selca, Dramlja i Jadranova dodijelio 1100 poklona u prostoru dvorane Zora, a svaka je grupa osim poklona u obliku slikovnica i slatkiša, dobila na dar i jednu veselu dječju predstavu koja je oduševila sve prisutne.

Na Kvarnerskim danima turizma, **12. prosinca** Crikvenica je ove godine primila nekoliko nagrada što je veliki uspjeh i velika nagrada za trud uložen u razvoj turizma na području grada. Dodijeljene su godišnje turističke nagrade i priznanja u nekoliko kategorija, a posebno priznanje za obljetnicu organiziranog turizma u povodu obilježavanja 130 godina organiziranog turizma u ime Grada Crikvenice primila je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović.

Treću godinu za redom Crikvenica je imala i svoje klizalište, Ledenu morską bajku, koja je otvorena **15. prosinca**, a klizači su mogli uživati sve do 13. siječnja 2019. godine kada je klizalište zatvoreno. I ove godine održana je Škola klizanja kroz cijelo vrijeme dok je klizalište bilo otvoreno, a ove godine školu je pohađalo 16-ero djece.

Svaki vikend, od petka do nedjelje, bio je ispunjen zvukovima božićnih pjesama mnogih izvođača te bogatom gastro ponudom što je bila svojevrsna novina u odnosu na protekle godine. Održana je i 11. smotra Udruga u kulturi u organizaciji KUD-a „Jelena“ Dramalj te je održan i tradicionalni Božićni sajam u Osnovnoj školi Zvonka Cara u Crikvenici. Crikvenicom je u sklopu Adventa u jednom terminu vozio i veseli vlakić Djeda Božićnjaka, a nažalost zbog lošeg vremena, kočija nije mogla doći.

Na zadnji dan prvog polugodišta, **21. prosinca** otvorena je sportska dvorana pri Osnovnoj školi Zvonka Cara u Crikvenici, dugo očekivani projekt i obećanje koje je ispunjeno na radost sve djece, učitelja i roditelja te sportaša koji će tamo trenirati.

Već tradicionalni, ali i jedinstveni Doček Stare u Crikvenici ove je godine bio iznimno veseo i šarolik uz dva benda koja su zabavljala nazočne te ponoćni vatromet i zdravicu. Tako je završio i ovaj veseli Advent sa 13. siječnjem 2019.

Grad Crikvenica je, u suradnji s TZG Crikvenice, Centrom za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom Grada Crikvenice, Gradskom knjižnicom i udrugama civilnog društva, u izvještajnom razdoblju 2018. godine bio organizator i/ili pokrovitelj brojnih kulturnih, sportskih i zabavnih događanja s ciljem upotpunjavanja i obogaćivanja sadržaja koji se nude građanima gostima Crikvenice tijekom cijele godine.

Grad je redovito izvještavao javnost putem medija i na internetskoj stranici Grada o radu Gradske uprave, Gradskoga vijeća, protokolarnim zbivanjima, o događanjima u organizaciji gradskih ustanova u kulturi, TZG Crikvenice te udruga civilnog društva i sportskih klubova.

Nastavljeno je snimanje i emitiranje crikveničkih video vijesti koje prate sve veće gradske manifestacije i teme iz društvenog života, turizma, kulture i sporta, a snima se i aktualni sat sjednica Gradskoga vijeća. Nastavljena je i suradnja s lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima.

#### **4. AKTIVNOSTI U DIJELU UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA I OPĆIH POSLOVA**

U Odjelu se vode elektroničke evidencije o zaposlenicima kontinuirano tijekom godine. Prate se prava i obveza djelatnika iz Pravilnika o radu (isplate u slučaju bolovanja, smrtnog slučaja i sl.).

Također se provode mjere HZZ-a – stručno osposobljavanje, izrađuju se zahtjevi za osposobljavanje, prijave, ugovori, objave, priprema polaznika za polaganje državni stručnog ispita. Vode se evidencije o korištenju godišnjih odmora za sve djelatnike. Prati provedba mjere stručnog osposobljavanja za rad u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje objavljuju Javni pozivi za prijam polaznika na stručno osposobljavanje.

Izvršeni su i ostali kadrovski poslovi: evidencija radnog vremena, godišnjih odmora, prava iz Pravilnika o radu – plaćeni dopusti, isplate pomoći, upućivanje djelatnika na polaganje državnog stručnog ispita, prijave na zdravstveno i mirovinsko osiguranje novih djelatnika, članova obitelji i druge promjene. Prate se zakoni, uredbe i ostali akti u svezi radnih odnosa, mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, poticanja mjera zapošljavanja od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Prate se propisi i provodi zaštita na radu.

U drugoj polovici 2018.g. izrađen je Pravilnik o korištenju sustava video nadzora u Gradskoj upravi i poduzete određene radnje u svezi Zakona o zaštiti osobnih podataka koji je na snazi od 25.05.2018. godine.

Pripremljen je i Plana prijema u službu za 2019.g., sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

U promatranom razdoblju provedena su četiri javna natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme i to višeg stručnog suradnika za računovodstvene poslove u Upravnom odjelu za financije, turizam i gospodarstvo; više savjetnice za računovodstvene poslove proračuna u Upravnom odjelu za financije, turizam i gospodarstvo; više administrativne referentice – tajnice u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu i stručnog referenta za uredsko poslovanje i arhivu tajnice u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu.

Upravni Odjel za lokalnu samoupravu i opće poslove osigurao je funkcioniranje ostalih upravnih tijela glede evidentiranja i obrade spisa te pomoćnih poslova (organizacija evidencije spisa upravnih odjela prema Uredbi o uredskom poslovanju i vođenje arhive, pošte i ostalo).

## **5. JAVNA NABAVA**

Poslovi javne nabave obavljaju se unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu za sva upravna tijela Grada Crikvenice.

U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu provedene su slijedeće aktivnosti za svaku od navedenih javnih nabava: prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima putem internetske stranice u postupcima nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova, početak postupka javne nabave (objava), komunikacija sa zainteresiranim gospodarskim subjektima, priprema za zaprimanje ponuda, priprema za javno otvaranje ponuda, pregled i priprema za ocjenu ponuda od strane ovlaštenih predstavnika naručitelja, priprema odluka o odabiru ili poništenju postupka, sve u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 120/16), podzakonskim aktima u području javne nabave i sukladno Pravilniku i Naputku. Također je redovito ažuriran Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma koji je dostupan svima putem Elektroničkog oglasnika javne nabave RH i na našoj internetskoj stranici. Spomenuti registra sadrži i sve podatke o jednostavnim nabavama.

Plan nabave Grada Crikvenice za 2018. godinu donesen je 18.01.2018. godine. Tijekom druge polovice 2018. godine doneseno je 8 (osam) izmjena i dopuna Plana nabave Grada Crikvenice, koji su objavljeni sukladno Zakonu o javnoj nabavi u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH i na internetskoj stranici Grada Crikvenice.

Postupci nabava čija je procijenjena vrijednost manja od 200.000,00 kn (bez PDV-a) za robe i usluge, odnosno 500.000,00 kn (bez PDV-a) za radove, provodili su se sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne nabave roba, radova i usluga od dana 01.04.2017.g, te sukladno Napatku o postupanju u nabavi roba , radova i usluga od dana 01.06.2017.g. i to u svakom Upravnom odjelu sukladno potrebama odjela.

U drugoj polovici 2018.g. započeti su slijedeći predmeti nabave otvorenog postupka:

- radovi na izgradnji groblja Zoričići – 1. Faza grobnih polja, središnji ceremonijalni trg, mrtvačnica i pristupna prometnica; procijenjene vrijednosti nabave: 10.000.000,00 kn (bez PDV-a),
- organizacija i provedba turističkih i promotivnih aktivnosti na rivijeri Crikvenica u sklopu projekta I-ARCHEO.S; procijenjene vrijednosti nabave 400.000,00 kn (bez PDV-a),
- Radovi na izgradnji privezišta u sklopu projekta uređenja plaže Jadranovo Centar (Grabrova), procijenjene vrijednosti 2.800.000,00 kn (bez PDV-a).

## II. UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO

**Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo** obavlja poslove proračunske djelatnosti, posebice vezano za sastavljanje prijedloga proračuna Grada, njegove izmjene tijekom godine, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna proračuna te pratećih dokumenata, unutarnjeg nadzora nad radom svih upravnih tijela Gradske uprave i proračunskih korisnika, a radi provjere pravilnosti korištenja proračunskih sredstava, primjenjivanja zakona i ostalih propisa, poslove provedba gradskih programa vezanih za gospodarstvo i poduzetništvo te suradnju sa institucijama iz tog područja, poslove u svezi pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa subjektima s područja Europske unije, poslove povezane s kandidiranjem projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova i pružanjem potpore drugim upravnim tijelima Gradske uprave na poslovima povezanim s kandidiranjem projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, poslovima planiranja i ustroja informacijskog sustava za potrebe svih upravnih tijela Gradske uprave, te pripremanje specijaliziranih financijskih izvješća radi potpore pri odlučivanju za potrebe upravnih tijela.

U drugoj polovici 2018. godine pripremao se polugodišnji obračun proračuna za 2018. godinu, s znatnim izmjenama u potrebnim podacima u pripremi podataka za polugodišnji izvještaj sukladno izmijenjenim zakonskim propisima koji traže puno više analitike podataka.

Izrađivale su se III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2018 . donijete („Sl. novine GC“ 51/18 od 25.07.2018) i IV Izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2018 . donijete („Sl. novine GC“ 55/18 od 19.12.2018. godine). Zbog novog preustroja utrošen je znatan dio radnog vremena u pripremu podataka za praćenje sukladno novom ustroju.

Izrađivao se prijedlog proračuna za 2019. godinu te održala javna tribina za prezentaciju proračuna i savjetovanje s javnošću. Proračun za 2019. godinu je usvojen na sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 18. prosinca 2018.godine i objavljen u Službenim novinama Grada Crikvenice 56/18 od 27.12.2018.)

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo izvršio je sve pripremne radnje za izradu završnog računa i usklađenje podataka i evidencija. Isto je nastavljeno u 2018. godini te je u nastavku dan pregled ostvarenih prihoda, primitaka za 2018. godinu, te rezultata poslovanja 2018. godinu zajedno s prenesenim viškom i manjkom iz 2018. godine za Grad i sve korisnike uključene u riznicu.

UKUPNI KONSOLIDIRANI PRIHODI/PRIMICI	95.442.430,38	kn
UKUPNI KONSOLIDIRANI RASHODI/IZDACI	92.680.273,61	kn
KONSOLIDIRANI VIŠAK	2.762.156,77	kn
PRENESENI VIŠAK	12.709.168,98	kn
KONSOLIDIRANI REZULTAT - VIŠAK	15.471.325,75	kn

Iz aktivnosti 2018. godine realiziran je višak od 2.762.156,77 kn. Preneseni višak iz 2017. godine iznosi 12.709.168,98 kuna, te je po godišnjem obračunu realiziran višak od 15.471.325,75 kuna.

Realizacija po odjelima za 2018. godinu je sljedeća

BROJČANA OZNAKA I NAZIV RAZDJELA	TEKUĆI PLAN 2018.	IZVRŠENJE	INDEKS	UČEŠĆE U OSTV.
UKUPNO RASHODI / IZDACI	125.059.187,02	92.680.273,61	74,1	100,00%
RAZDJEL 001 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU	42.779.994,72	37.734.495,05	88,2	40,71%
GLAVA 00101 UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU	22.687.059,42	19.729.278,62	87,0	21,29%
GLAVA 00102 DJEČJI VRTIĆ	9.549.211,83	8.467.134,22	88,7	9,14%
PRORAČUNSKI KORISNIK 8168 DJEČJI VRTIĆ RADOST	9.549.211,83	8.467.134,22	88,7	9,14%
GLAVA 00103 OSNOVNE ŠKOLE	4.330.325,68	3.945.801,42	91,1	4,26%
PRORAČUNSKI KORISNIK 10428 OŠ VLADIMIRA NAZORA	2.302.456,61	2.089.532,53	90,8	2,25%
PRORAČUNSKI KORISNIK 10469 OŠ ZVONKA CARA	2.027.869,07	1.856.268,89	91,5	2,00%
GLAVA 00104 JAVNE USTANOVE U KULTURI	5.264.427,79	4.803.227,26	91,2	5,18%
PRORAČUNSKI KORISNIK 30179 KNJIŽNICA I ČITAONICA	1.567.050,00	1.444.412,56	92,2	1,56%
PRORAČUNSKI KORISNIK 38526 CENTAR U KULTURI DR IVAN KOSTRENIČIĆ	1.754.198,88	1.528.663,26	87,1	1,65%
PRORAČUNSKI KORISNIK 43724 MUZEJ GRADA CRIKVENICE	1.943.178,91	1.830.151,44	94,2	1,97%
GLAVA 00105 VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA	13.800,00	790,94	5,7	0,00%
PRORAČUNSKI KORISNIK 01 VIJEĆE ALBANSKE NACIONALNE MANINE	13.800,00	790,94	5,7	0,00%
GLAVA 00106 USTANOVE U SOCIJALNOJ SKBI	935.170,00	788.262,59	84,3	0,85%
PRORAČUNSKI KORISNIK 50073 Ustanova "Centar za pomoć u kući Grada Crikvenice"	935.170,00	788.262,59	84,3	0,85%
RAZDJEL 002 UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO	17.344.635,60	13.322.478,80	76,8	14,37%
GLAVA 0201 UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO	17.344.635,60	13.322.478,80	76,8	14,37%
RAZDJEL 003 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA I IMOVINU	18.009.198,63	18.006.835,71	100,0	19,43%

GLAVA 00301 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE, ZAŠTITU OKOLIŠA I IMOVINU	16.624.802,10	16.622.439,18	100,0	17,94%
GLAVA 00302 JAVNA VATROGASNA POSTROJBA	1.384.396,53	1.384.396,53	100,0	1,49%
PRORAČUNSKI KORISNIK 30226 JVP GRADA CRIKVENICE	1.384.396,53	1.384.396,53	100,0	1,49%
Razdjel 009 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA	10.469.845,97	9.100.579,79	86,9	9,82%
Glava 00901 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA	8.724.237,50	7.540.880,94	86,4	8,14%
Glava 00902 JAVNA VATROGASNA POSTROJBA	1.745.608,47	1.559.698,85	89,3	1,68%
Proračunski korisnik 30226	1.745.608,47	1.559.698,85	89,3	1,68%
Razdjel 010 UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU	36.455.512,10	14.515.884,26	39,8	15,66%
Glava 01001 UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU	36.455.512,10	14.515.884,26	39,8	15,66%

Pravodobno su osiguravana sredstva za podmirenje svih dospjelih obveza Proračuna.

Upravni odjel obavlja i koordinira poslove planiranja, praćenja, izvještavanja, knjiženja svih poslovnih promjena, obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike kupaca i dobavljača, evidenciju imovine za Grad i proračunske korisnike: Dječji vrtić „Radost“, Gradsku knjižnicu Crikvenica, Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzej Grada Crikvenice, Centar za pomoć u kući Grada Crikvenice i Javnu vatrogasnu postrojbu. Od 2018. godine računovodstveni poslovi za Centar za pomoć u kući također se obavljaju u ovom upravnom odjelu.

Rashodi su izvršavani sukladno planiranim sredstvima. Mjesečno je praćena realizacija Proračuna i o istoj je izvještavano na kolegijima gradonačelnika. Praćena je realizacija kapitalnih investicija te investicija realiziranih putem komunalnih društava, odnosno kapitalnih pomoći.

Dostavljali smo propisana izvješća nadležnim tijelima (Porezna uprava, Državna revizija, Ministarstvo financija, Državni zavod za statistiku, ministarstvima).

Prema zahtjevima Upravnog odjela za komunalni sustav, zaštitu okoliša, prostorno uređenje i imovinu dostavljaju se podaci i potrebna dokumentacija za prijavu u stečajnu masu. Upravni odjel izdao je opomene svim dužnicima po pojedinim vrstama prihoda i izvijestio nadležni upravni odjel o nenaplaćenom po opomenama kako bi se pokrenuli daljnji postupci naplate, osim prihoda komunalne naknade s obzirom da te postupke inicira isključivo Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša, a na uplatnicama se izvještava o stanju duga.

Pripremao se i koordinirao postupak popisa imovine.

Upravni odjel redovito izvršava poslove obračuna i naplate PDV-a i primjene pojedinih odredbi zakona na jedinice lokalne samouprave oko kojih ima još mnogo nedoumica. Isto u značajnoj mjeri i dalje povećava opseg posla.

Nastavili smo započeta ulaganja u informacijski sustav i implementirali dorade na postojećim programima u smislu poboljšanja i usklađenja sa zakonskim izmjenama, koje

su tijekom cijele 2018. godine bile znatne i zahtijevale stručno usavršavanje u svezi primjene novih zakonskih propisa i implementacije u radu informatičkog sustava. Oprema se redovno održava i obnavlja, što omogućuje neometan rad Gradske uprave. Oprema je nadograđena sukladno potrebama.

Nastavljamo rad na poticanju gospodarstva različitim mjerama, tako smo i u ovoj godini osigurali sredstva za sufinanciranje dolaska avioprijevoznika u Zračnu luku Rijeka, u 2018. i udružili smo sredstva za udruženo oglašavanje koje bi trebalo rezultirati povećanjem prometa putnika u Zračnoj luci Rijeka čiji smo jedan od suvlasnika.

U prosincu 2017. donijet je Program mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice. Za 2018. također su donijeti i Program mjera za poticanje razvoja ribarstva na području Grada Crikvenice i Program potpora poljoprivredi na području Grada Crikvenice za 2018. godinu.

U siječnju 2018. je održana prezentacija programa poduzetnicima, raspisan Javni poziv za sva tri programa, te je prispjelo 30j prijava za poticanje poduzetništva i 3 prijave za poticanje poljoprivrede, dok za poticanje ribarstva nije prispjela niti jedna prijava.

Odobrene su potpore za 19 poduzetnika u vrijednosti 184.850 kuna.

U sklopu programa certificiranja Grada Crikvenice kao grada s povoljnim poslovnim okruženjem proveli smo projekt i dobili certifikat grada s povoljnom poduzetničkom klimom te smo osigurali sredstva za informiranje poduzetnika, što je poboljšalo komunikaciju i olakšalo snalaženje poduzetnicima, te im samim time olakšalo i investiranje na području Grada Crikvenice. Slijedi nam postupak recertifikacije, za što su osigurana sredstva.

U 2018. g. smo izdali treće izdanje Vodiča za privatne iznajmljivače, imajući u vidu izmjenu propisa, brojnost iznajmljivača i njihov doprinos turističkom potencijalu Grada Crikvenice.

Također smo izdali i III. izdanje Vodiča za poduzetnike, koji su sami poduzetnici, ali i ostali korisnici ocijenili izuzetno korisnim.

Nastavljena je suradnja s crikveničkim gospodarstvenicima i građanima na programu *I ja imam svoje stablo*.

Nastavljen je i Program razvoja poduzetničkih vještina mladih u suradnji sa Srednjom školom dr. Antuna Barca i Poduzetničkim centrom „Vinodol“. Učenici 3. razreda ekonomskog smjera Srednje škole dr. Antuna Barca sudjelovali su u programu edukacije koju su im na temu poduzetništva održali djelatnici Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte . I ove godine u projektu nam se pridružio i Ekonomski fakultet u Rijeci na temu financijske pismenosti mladih. Suradnja sa Srednjom školom dr. Antuna Barca na razvijanju poduzetničkih vještina učenika će se nastaviti i iduće godine.

Kontinuirana je suradnja s Poduzetničkim centrom *Vinodol*, LAG-om *Vinodol* i LAGUR-om *Tunera*.

Izbornik namijenjen gospodarstvenicima s područja Grada Crikvenice na internetskoj stranici [www.crikvenica.hr](http://www.crikvenica.hr) redovito se ažurira novim informacijama od interesa za poduzetnike.



Redovito se prate objave natječaja iz ESI fondova, kao i nacionalni i županijski natječaji i na njih prijavljujemo prihvatljive gradske projekte. Također redovito izvještavamo nadležna tijela o projektima koji su dobili bespovratna EU ili državna sredstva, sukladno sklopljenim ugovorima

Prijavljeni su projekti "Dvorište sreće", uređenje dvorišta dječjeg vrtića u Crikvenici i projektna dokumentacija za dogradnju vrtića u Dramlju, za koje su odobrena sredstva i potpisan ugovor s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Ministarstvu graditeljstva prijavili smo izradu prostorno-planske dokumentacije (UPU Nazor-Antić). Sredstva su odobrena, ugovor potpisan, projekt je u provedbi.

Na poziv Ministarstva zaštite okoliša i energetike javili smo se i za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada; ugovor je potpisan i planiramo nabavu preko 7.000 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Isto je odobreno i projekt je u provedbi.

Na javni poziv Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku prijavili smo dvosmjenski rad dječjeg vrtića u vrijednosti skoro 5 milijuna kuna; projekt je u provedbi.

Na javni poziv Ministarstva graditeljstva prijavili smo energetske obnovu obje osnovne škole, rezultat se očekuje.

Na javni poziv Ministarstva kulture prijavili smo uređenje Doma prosvjete u Selcu, ali projekt nije odobren.

Projekt opremanja Doma prosvjete u Selcu prijavili smo i za Mjeru 7.4.1., no projekt je na bodovnom mjestu ispod granice do koje su sredstva odobrena.

Na javni poziv Ministarstva ruralnog razvoja i fondova EU prijavili smo sufinanciranje izgradnje bočališta Gornji kraj; očekujemo rezultate.

Na natječaj Ministarstva turizma prijavili smo projekt uređenja plaže u Jadranovu; projekt je odobren i ugovoreno je sufinanciranje u iznosu od 640.000 kuna.

Veliki broj odobrenih projekata je u tijeku, čija se provedba prati i o kojoj se izvještavaju provedbena tijela.

**Energetska obnova Dječjeg vrtića „Radost“** sufinancirana je od strane Ministarstva ruralnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 1.079.835 kuna, te Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u iznosu od 1.084.538 kuna. Planirana vrijednost projekta je preko 5 milijuna kuna, a projekt se planira dovršiti do kraja ožujka 2019. g.

**Projekt „Radost za radost“** započeo je sa provedbom u studenom 2018. a traje do veljače 2021. godine. Projektom je osigurano 100 5 financiranje boravka djece u Dječjem vrtiću „Radost“ u smjenskom i popodnevnom boravku.

**Projekt „Znanje za sve III“** također je u provedbi, a usmjeren je na osiguravanje potpore pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama u razvoju u OŠ Vladimira Nazora i OŠ Zvonka Cara u Crikvenici. Učenici dobivaju potporu pomoćnika u nastavi koji su educirani za rad u sklopu ovoga projekta. Projekt „Znanje za sve III“, koji će se provoditi do 2021. godine, sufinanciran je iz Europskog socijalnog fonda iznosom od 2.772.470,16 kn.

Grad Crikvenica je u suradnji sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule proveo **program „Aktivni u zajednici“**. Uz potporu Grada Crikvenice, Zaklada je u suradnji s civilnim, profitnim i javnim sektorom detektirala potrebe zajednice te potaknula sinergiju u svrhu rješavanja navedene potrebe te povećanja

društvenog kapitala. Projekt je realiziran kroz aktivnost namijenjenu obiteljima koju smo proveli u hostelu Karlovac u sklopu Dječjeg tjedna. U provedbu programa se uključio veliki broj udruga, sportskih klubova, škole, vrtići, javni i privatni sektor.

U suradnji sa Zakladom „**Hrvatska za djecu**“ osigurali smo školsku prehranu za djecu slabijeg imovinskog stanja.

Osnovne škole Vladimira Nazora i Zvonka Cara uključene su u nacionalni projekt Ministarstva poljoprivrede „**Školska shema**“ kojim se financira zdrava prehrana u školama te je učenicima kroz projekt osigurana redovita konzumacija voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda.

Ministarstvu zaštite okoliša i energetike prijavili smo projekt provedbe izobrazno-informativno aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom „**OTPAD UREDI, KUNE UŠTEDI**“ za što nam je odobreno 500.000 kuna; potpisan je ugovor i projekt je u provedbi. Do kraja 2018. g. održana je javna tribina za građane, edukativne eko-radionice u školama i vrtiću, pokrenuta web i Facebook stranica te tiskani promidžbeni materijali. Projekt će biti u provedbi do kraja 2019. g.

Za projekt **I-Archeo.S**, koji se financira iz EU programa INTERREG Italija-Hrvatska 2014.- 2020., osigurana su sredstva u iznosu od 128.073,75 eura, projekt je u provedbi. Tijekom 2018. g. provedene su pripremne aktivnosti s lokalnim dionicima u turizmu za provedbu pilot-projekta, odnosno turističkog itinerara koji će Crikvenicu promovirati i brendirati kao Rivijeru ljubavi.

Pregled projekata prijavljenih u 2018. godini dan je u sljedećoj tabeli:

RED.BR.	Natječaj	Datum prijave	Naziv projekta	Ukupna vrijednost projekta/sufinanciranje	izvor	Stanje projekta
69.	Ministarstvo demografije	19.03.2018.	"Dvorište sreće" i projektna dokumentacija za vrtić u Dramlju	Vrijednost projekta 2.099.625 kuna, traženo sufinanciranje 1.889.662,50 kn	EU ESIF	Prijava poslana, projekt odobren
70.	Ministarstvo branitelja	19.03.2018.	Lift u zgradi gradske uprave	Vrijednost projekta 183.0005 kuna, traženo sufinanciranje 150.000 kn	KAPITALNA POMOĆ IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	Prijava poslana, čekaju se rezultati
71.	Ministarstvo graditeljstva	21.03.2018.	prostorno planska dokumentacija UPU Nazor Antić	Vrijednost projekta 210.000 kuna, traženo sufinanciranje 105.000 kn	KAPITALNA POMOĆ IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	Prijava poslana, ugovor potpisan, projekt u provedbi
72.	Zaklada "Hrvatska za djecu"	30.03.2018.	prehrana za djecu u potrebi	Vrijednost projekta 28.132,50 kn	donacija	Prijava poslana, ugovor potpisan, projekt proveden
73.	Ministarstvo zaštite okoliša	15.04.2018.	"Otpad uredi kune uštedi" K.K.06.3.1.07.0003	Vrijednost projekta 649.570 kuna, traženo sufinanciranje 500.000 kn	EU Kohezijski	prijava poslana, projekt odobren, u provedbi
74.	Ministarstvo zaštite okoliša	18.05.2018.	nabava spremnika za otpad	1.837.772,25	EU Kohezijski	Prijava poslana, ugovor potpisan
75.	Ministarstvo demografije	06.06.2018.	usluge predškolski "Radost za radost"	5.077.556,35	EU ESIF	Prijava poslana, projekt odobren, čeka se potpisivanje ugovora
76.	Ministarstvo poljoprivrede	12.09.2018.	Mjera 7.4.1.- opremanje Doma prosvjete	5.375.000,00	Europski poljoprivredni fond 3.586.184 kn, nacionalna sredstva 632.856 kn	Prijava poslana, čekaju se rezultati
77.	Ministarstvo kulture	01.08.2018.	adaptacija i opremanje Doma prosvjete Selce	Vrijednost projekta cca 10.000.000 kn, zatraženo 3 mil kuna	KAPITALNA POMOĆ IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	Prijava poslana, čekaju se rezultati
78.	Ministarstvo graditeljstva	04.09.2018.	Energetska obnova Z. Cara	7.237.727,40	EU KOHEZIJSKI 2.748.468	Prijava poslana, čekaju se rezultati
79.	Ministarstvo graditeljstva	04.09.2018.	Energetska obnova N. Nazora	10.548.890,03	EU KOHEZIJSKI 4.133.530	Prijava poslana, čekaju se rezultati
80.	Ministarstvo turizma	17.09.2018.	Uređenja plaže Jadranovo	8.175.701,00	KAPITALNA POMOĆ IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA, TRAŽENO 800.000 kn	Prijava poslana, čekaju se rezultati
81.	Ministarstvo regionalnog razvoja i EU	30.08.2018.	Izgradnja bočalište Gornji kraj	vrijednost projekta 17.433.543,24 kune, zatraženo 500.000 kn	KAPITALNA POMOĆ IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	Prijava poslana, čekaju se rezultati

Od 13 projekata prijavljenih u 2018. godini, odobreno je 7, odbijen 1, a na čekanju je 5 prijavljenih projekata. Za sedam odobrenih projekata odobreno je sufinanciranje u iznosu od 8.129.646 kuna, dok je na čekanju 5 projekata za čije financiranje smo zatražili 13.968.182 kune.

U 2018. je u provedbi bilo 12 projekata, od kojih je 1 dovršen, a ostali su u postupku realizacije. Pregled je dan u sljedećoj tabeli:

Red. broj	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Odobrena sredstva	Napomena
-----------	----------------	---------------------	-------------------	----------

1	BICIKLOM PO RIVIJERI CRIKVENICA	693.750	240.000	SKLOPLJEN UGOVOR S MINISTARSTVOM TURIZMA
2	OTPAD UREDI, KUNE UŠTEDI	649.570	500.000	SKLOPLJEN UGOVOR S MINISTARSTVOM ZAŠTITE OKOLIŠA
3	DJEČJI VRTIĆ, „DVORIŠTE SREĆE“ I PROJEKTNJA DOKUMENTACIJA ZA DRAMALJ	2.099.625	424.925	POTPISAN UGOVOR S MINISTARSTVOM DEMOGRAFIJE, PROJEKTI U PROVEDBI
4	I-ARCHEO.S	8.704.198	936.000	PARTNER U PROJEKTU, PROJEKT U PROVEDBI
5	PREHRANA ZA DJECU U OŠ	25.741	25.741	PROJEKT U PROVEDBI
6	PROSTORNO-PLANSKA DOKUMENTACIJA	210.000	21.000	SKLOPLJEN UGOVOR SA MINISTARSTVOM GRADITELJSTVA, PROJEKT U PROVEDBI
7	NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA	2.000.000	1.700.000	SKLOPLJEN UGOVOR ZA MINISTARSTVOM ZAŠTITE OKOLIŠA
8	„RADOST“ ZA RADOST	5.017.456	4.953.456	PROJEKT U PROVEDBI
9	IZGRADNJA ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE	15.500.000	1.808.408	PROJEKT DOVRŠEN
10	ENERGETSKA OBNOVA DJEČJEG VRTIĆA	5.979.834	2.164.343	PROJEKT U PROVEDBI
11	PROJEKT „ZNAJJE ZA SVE III“	815.432	2.772.470	PROJEKT U PROVEDBI
12	UREĐENJE PLAŽE JADRANOVO	8.175.701	640.000	PROJEKT U PROVEDBI
	<b>UKUPNO</b>	<b>49.709.079</b>	<b>16.048.450</b>	

Redovito se rješavaju zahtjevi za produženje radnog vremena ugostiteljskih objekata, sukladno Odluci o ugostiteljskoj djelatnosti.

Odbor za gospodarstvo održao je krajem godine četvrtu sjednicu u ovom sazivu. Na sjednici su raspravljane sve važne teme i odluke koje se odnose na gospodarstvo.

Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte prati rad trgovačkih društava u vlasništvu i suvlasništvu Grada, te kontrolira kvalitetu financijskog upravljanja u „Murvici“ i „Eko Murvici“. Godišnja izvješća o radu trgovačkih društava je prihvatilo Gradsko vijeće.

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo je svakodnevno pružao podršku u radu svih odjela Gradske uprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Grada Crikvenice, posebno pri prijavi projekata na natječaje ministarstava i iz fondova EU-a. Djelatnici su se redovno obrazovali i pohađali stručne seminare i radionice.

Suradujemo i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Udruženjem obrtnika Grada Crikvenice i Općine Vinodolske, Obrtničkom komorom, Udrugom gradova,

Ekonomskim fakultetom u Rijeci, širom znanstvenom zajednicom i bankarskim sektorom.

### **III. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA**

Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša obavlja sljedeće redovne poslove i aktivnosti: održavanje komunalne infrastrukture, održavanje poslovnih i stambenih prostora, djelatnost zaštite okoliša i zaštitu od požara, dekoracija grada, lokalni prijevoz, poslovi komunalnog i prometnog redarstva i administracija mjesnih odbora.

Uz navedeno, upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, rješenja o obvezi plaćanja komunalnih naknada, priprema ugovore o korištenju javnih površina te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom vijeću Grada Crikvenice.

U realizaciji aktivnosti uključeni su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada: Murvica d.o.o., EKO Murvica d.o.o., KTD Vodovod Žrnovnica d.o.o., JVP Crikvenica, DVD Crikvenica, Mjesni odbori, Gorska služba spašavanja te ostali izvođači sukladno pravilima javne nabave.

Murvica d.o.o. i „Eko Murvica“ d.o.o. korisnici su u dijelu programa održavanja komunalne infrastrukture, JVP, DVD i Gorska služba spašavanja su korisnici u dijelu programa zaštite od požara, a Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora i malih komunalnih akcija.

Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine navode se u sljedećem prikazu.

#### **1. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

##### **1.1. Održavanje prometnica**

U prvom polugodištu obavljena je većina radnji u odnosu na cijelu godinu. Stoga je izvršen rashod u preostalom dijelu koji je planiran Proračunom Grada Crikvenice.

U istom periodu su se izvodili radovi na saniranju udarnih rupa, popravcima rubnjaka, stupića, ograda i rukohvata i ostalih elemenata prometnica.

Održavanje prometnica obuhvaća i povremene radove na redovnoj obnovi vertikalne i horizontalne signalizacije, koja se dijelom odnosi i na sezonsku regulaciju prometa kao i održavanju i popravcima hidrauličkih stupića ( npr. na Trgu Stjepana radića, kod pošte, kod Male palade, na Gajevom šetalištu), označavanje autobusnih stajališta i sl.

##### **1.2. Održavanje pomorskog dobra**

U okviru održavanja pomorskog dobra najveći dio radova izvršen je u prvoj polovici godine tako da su u drugom polugodištu obavljene popravci manjih obalnih betonskih površina i kamenih obalnih zidova na više lokacija oštećenih djelovanjem mora. Dio radova izvršen je s ciljem sanacije plaža – pomorskog dobra nakon djelovanja jakog juga u listopadu 2018. godine.

##### **1.3. Održavanje oborinske kanalizacije, zelenih i javnih površina, dječjih igrališta, javnih WC-a i groblja**

Radovi na održavanju ovog dijela komunalne infrastrukture odvijaju se po dinamici i količinama koji su unaprijed planirani Programom za tekuću godinu. Radove izvodi

„Eko Murvica“ d.o.o. Crikvenica te „Murvica“ d.o.o. Crikvenica. Svi radovi su obavljani planiranom dinamikom.

Realizacija do 31. prosinca 2018.godine:

-održavanje oborinske kanalizacije	100%
-održavanje zelenih površina	98%
-čišćenje javnih površina	98%
-održavanje javnih WC-a	100%
-održavanje dječjih igrališta	100%
-održavanja groblja	100%

#### **1.4. Održavanje javne rasvjete**

Održavanje javne rasvjete obuhvaća troškove za utrošenu električnu energiju te više vrsta radova na popravcima instalacije. Svi kvarovi otklonjeni su u zadanom roku i na kvalitetan način.

#### **1.5. Deratizacija, dezinfekcija i higijeničarska služba**

Usluga deratizacije i dezinfekcije obavlja se u skladu s godišnjim programom te pod nadzorom Zavoda za javno zdravstvo PGŽ. Higijeničarske usluge obavljaju se u skladu sa ugovorom i potrebama na terenu. Uz navedene aktivnosti koje se provode već nekoliko godina, ove godine je temeljem obveza iz Zakona o zaštiti životinja povećana veterinarska usluga zaštite napuštenih i izgubljenih životinja.

#### **1.6. Male komunalne akcije mjesnih odbora**

Prijedlog radova i lokacija usuglašen je s mjesnim odborima. Radi se o radovima na održavanju prometnica, javnih površina, kulturne baštine i proširenju javne rasvjete po mjesnim odborima.

Program je realiziran sukladno iskazanim potrebama mjesnih odbora.

## **2. ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH PROSTORIJA**

U drugoj polovici 2018.godine izvedeni su razni manji obrtnički radovi na održavanju poslovnih prostora kao što su domovi kulture Selce, Dramalj i Jadranovo, kao i u prostorijama koje koriste razna upravna ili sudska tijela i udruge na adresi Crikvenica, Tomislavova ulica 85A, odnosno zgradi u vlasništvu Grada Crikvenice.

U većini slučajeva radi se o vodoinstalaterskim, elektroinstalaterskim, bravarskim, soboslikarskim i zidarskim radovima u manjem obimu.

## **3. PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA**

Projekt „Otpad uredi, kune uštedi“ usmjeren je na provedbu obrazovno-informativne kampanje na temu održivog gospodarenja otpadom na području Grada Crikvenice. Cilj projekta je informirati i educirati građane i goste Grada Crikvenice o sustavu zbrinjavanja komunalnog otpada, koristima i uštedama od odvojenog

prikupljanja otpada, recikliranju i kompostiranju te zakonskim obvezama koje su svi gradovi i općine dužni poštivati.

U sklopu projekta osmišljen je niz aktivnosti namijenjenih svim građanima i gostima Grada Crikvenice. Najveći broj aktivnosti namijenjen je djeci i mladima jer se dobre navike pri zbrinjavanju otpada stvaraju odmalena, a osviještene odrasle osobe prenosit će svoje navike na buduće generacije. Zato će se tijekom školske godine 2018./19. u crikveničkim vrtićima i osnovnim školama održavati niz raznovrsnih eko-radionica za djecu, mlade, nastavno osoblje i odgojitelje.

Izvješća o napretku projekta poslana su u rujnu i prosincu.

Plan nabave je realiziran kako je planirano.

U prosincu 2018. godine održana je javna tribina na temu „Kako uštedjeti na računima za otpad?“. U vrtiću i osnovnim školama održano je 18 edukativnih eko radionica za djecu, odgojitelje i nastavno osoblje, kreirana je web stranica projekta [www.otpad-uredi.com](http://www.otpad-uredi.com) i Facebook stranica projekta, tiskana su dva plakata i distribuirana dva letka.

#### **4. JAVNE POVRŠINE**

Tijekom drugog polugodišta 2018. godine kontinuirano su obavljane slijedeće radnje:

**4.1.** Obavljanje poslova vezanih za raspolaganje i upravljanje imovinom u segmentu koji se odnosi na javne površine:

- obavljanje poslova vezanih za izdavanje raznih odobrenja za privremeno korištenje javnih površina ili privremenog zatvaranja prometa u svrhu održavanja raznih manifestacija (akcije zaštite okoliša, humanitarne, kulturne i sportske akcija, te manifestacije pod pokroviteljstvom TZ i Grada Crikvenice), izvođenja građevinskih radova ili postavljanja skele i sličnih predmeta.

- priprema odobrenja i ugovora za prekope javnih površina zbog postavljanja podzemne komunalne infrastrukture te nadzor nad provedbom i dovođenjem javnih površina u ispravno stanje.

**4.2.** Kontinuirano obavljanje nadzora nad programom čišćenja javnih površina, pražnjenje košarica i održavanje urbane opreme grada, održavanja zelenih površina – parkova, površina uz ulice, plaža, nasipa, održavanja javnih površina – trgova, ulica, stuba, održavanja dječjih igrališta sa okolišem, održavanje meteorološke stanice, održavanje groblja, održavanje javnih wc-a, program zaštite okoliša, deratizacije i dezinfekcije, a sve prema i u okviru redovnog održavanja.

#### **5. KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO**

##### **5.1. Uvod**

Na poslovima održavanja komunalnog reda zaposleno je pet komunalnih/prometnih redara. Od njih pet, četvero djelatnika ujedno obavlja posao tajnika mjesnih odbora, te tijekom tjedna, osim u ljetnim mjesecima, borave i u

kancelarijama mjesnih odbora, gdje vrše administrativne i druge poslove za potrebe istih.

Komunalni/prometni redari su vodili prekršajne postupke koji su započeti i nisu dovršeni u ranijem razdoblju.

Komunalni/prometni redar u provedbi nadzora ima potrebu postupati po više od 50 zakonskih i podzakonskih propisa.

## **5.2. Komunalni red**

Temeljem svojih ovlaštenja sukladno važećim Zakonima RH i Odluka donesenih od strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave komunalni redari su tijekom drugog polugodišta 2018. godine izvršili 570 službena očevida, temeljem kojih je sačinjeno 295 službena zapisnika, sukladno kojima je ostavljen rok strankama u postupku da se usklade sa važećim Odlukama, po kojima komunalni redar ima pravo postupati. Stranke su u većini slučajeva izvršile zadatak obvezu iz zapisnika u zadanom roku, te nije bilo potrebe poduzimati daljnje radnje u tim slučajevima. U 134 slučaja je bilo potrebno provoditi daljnje aktivnosti, kako bi se dovršilo postupanje komunalnog redara. U ostalim slučajevima su stranke po upozorenju komunalnih redara odmah izvršile zadatak obvezu, te nije bilo nužno provoditi daljnje mjere.

Najveći broj prekršaja komunalnog reda se odnosi na bespravno zauzimanje javnih površina postavljanjem – odlaganjem pokretnih stvari, kao što su odlaganje tehnički neispravnih vozila, olupina automobila, građevinskog materijala, izlaganja roba na javnoj površini, odlaganja otpada na javnim površinama, te ostalih načina zauzimanja javnih površina.

Protiv prekršitelja komunalnog reda poduzete su represivne mjere:

- rješenje u upravnom postupku u 7 predmeta
- izricanje jednokratne opomene prekršitelju u 35 predmeta ( 27 pisane i 8 usmenih opomena).

## **5.3. Prometno redarstvo**

U navedenom razdoblju izvršen je nadzor u 1202 slučaja zbog nepropisno parkiranih vozila te se izrečene 1125 novčane kazne i 77 upozorenja. Kazne su izrečene zbog težih prekršaja koji su utvrđeni Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.

U navedenom razdoblju vođeni su postupci sukladno Odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama za prekršaje koji su počinjeni prošlih godina a nisu dovršeni zbog iskazanih prigovora od strane prekršitelja te se vodi daljnji postupak na Prekršajnim sudovima.

## **5.4. Prekršajni postupak, izdavanje obveznih prekršajnih naloga**

Tijekom drugog polugodišta komunalni redari su se odazivali pozivu Prekršajnog suda u Crikvenici, gdje su svjedočili u predmetima, koji su dostavljani Prekršajnom sudu prethodnih godina, a prijetila je mogućnost zastare postupka. U svim slučajevima nadležni Prekršajni sud je izrekao Presude u kojima se okrivljenici



kažnjavaju novčanom kaznom, što ukazuje na odgovoran pristup i postupanje komunalnih redara tijekom dokaznog postupka.

#### **5.5. Nadzor korištenja javnih površina**

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i nad izvođenjem prekopa javnih površina, a temeljem kojih očevida je u 12 slučajeva bilo potrebno upozoriti investitora, odnosno izvoditelja radova na povrat korištene javne površine u prvobitno stanje, kao i upozoriti vlasnike infrastrukture na uočena oštećenja nastala na istoj. Nakon pismenih upozorenja investitori, odnosno izvoditelji radova su postupili sukladno upozorenju.

Komunalni redari su također vršili nadzor nad korištenjem javnih površina sukladno izdanom odobrenju o korištenju javne površine. U provedbi nadzora nisu utvrđene nepravilnosti, odnosno izvođenje radova protivno odobrenju.

#### **5.6. Nadzor nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s psima i mačkama lualicama**

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanja sa psima i mačkama lualicama. U 5 slučajeva je dat nalog veterinarskoj higijeničarskoj službi o obvezi hvatanja pasa i mačaka lualica a u 35 slučajeva dat je nalog nadležnoj službi za uklanjanje uginulih životinja s javne površine.

U 3 slučaja izdano je upozorenje vlasnicima pasa da psi svojim dugotrajnim lajanjem remete mir građana.

#### **5.7. Nadzor nad primjenom Odluke o privremenoj zabrani i ograničenju izvođenja građevinskih radova za vrijeme turističke sezone**

Sukladno odredbama Odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za vrijeme turističke sezone, komunalni redari su, s ciljem preventivnog djelovanja, izvršili obilazak svih otvorenih gradilišta, te upozorili kako investitore, tako i izvođače radova na odredbe Odluke. Također su sa novim odrednicama upoznavali građane, koji su se interesirali o primjeni nove Odluke, kao i o radovima koji su istom Odlukom zabranjeni. Izdano je 4 rješenja o zabrani izvođenja građevinskih radova po kojem rješenju je stranka u postupku odmah postupila odnosno obustavila izvođenje radova.

#### **5.8. Nadzor nad primjenom Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Odluke o obveznom korištenju usluge održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada**

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor nad primjenom i provedbom Odluke o obvezatnom korištenju usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada.

Izvršeno je 64 očevida, prilikom kojih su utvrđene nepravilnosti kod odlaganja kućnog komunalnog otpada. Zbog nemogućnosti utvrđivanja počinitelja izdani su

nalozi komunalnom društvu za uklanjanje komunalnog otpada. Po nalogima je komunalno društvo odmah postupalo s ciljem sprečavanja većeg onečišćenja okoliša.

#### **5.9. Nadzor nad provedbom Zakona o građevinskoj inspekciji**

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su postupali i po pitanju provedbe Zakona o građevinskoj inspekciji i to u 8 predmeta.

Komunalno redarstvo je pokrenulo postupke i u slučajevima kada nije u nadležnosti postupanja. Ovi postupci su okončani prosljeđivanjem predmeta građevinskoj inspekciji na daljnje postupanje uslijed nenadležnosti komunalnog redarstva.

#### **5.10. Nadzor nad provedbom odredbi Odluke o mjestima na kojima se može obavljati prodaja robe izvan prodavaonica**

Komunalni redari su temeljem svojih ovlasti obavili razgovore i dostavili pisanu obavijest svim vlasnicima prodavaonicama o zabrani prodaje robe izvan prodavaonica, posebice na pločniku i fasadama prodavaonica, kao i o iznimnoj mogućnosti izlaganja robe na fasadama u izložbenim ormarićima na području Strossmayerovog šetališta i prilaznim stubištima. Svi vlasnici su preventivno upozoreni na daljnja postupanja i kontrole, koje će vršiti nadležno komunalno redarstvo, kao i na visine novčanih kazni, koje su predviđene u slučaju počinjenja opisanih prekršaja.

U drugom polugodištu 2018. godine s ciljem daljnjeg edukativnog djelovanja na vlasnike prodavaonica, a u pripremi turističke sezone izrečeno je 11 opomena te 43 novčane kazne vlasnicima prodavaonica, koji se nisu prilagodili važećoj Odluci. Od navedenih izrečenih novčanih kazni plaćeno je 28 kazni, u 9 slučajeva daljnji postupak vodi se kod Prekršajnog suda, a u 6 slučajeva izdani su prekršajni nalozi.

#### **5.11. Nadzor nad provedbom Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa na području grada Crikvenice**

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima komunalni redari su vršili nadzor nad primjenom i provedbom Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa na području Grada Crikvenice. Ova odluka stupila na snagu dana 15.06.2018. godine, te je u drugom polugodištu 2018. godine zabilježeno 39 zaustavljenih i parkiranih turističkih autobusa protivno Odluci na području Grada Crikvenice. U 29 slučajeva stranke su imale potvrdu o slobodnom ulasku u Grad te su iste oslobođene novčane kazne, u 6 slučajeva autoprijevoznici su platili izdanu novčanu kaznu, 1 slučaj je proslijeđen prekršajnom sudu, a za 3 slučaja su napisani obavezni prekršajni nalozi.

## **6. KOMUNALNA NAKNADA, BAZE PODATAKA, GIS**

### **6.1.**

U drugom polugodištu obrađeno je 554 predmeta i to 461 predmet u upravnom postupku utvrđivanja obveze plaćanja komunalne naknade (izdana rješenja i postupci

u svezi žalbi) i 93 neupravnih postupaka po kojima se postupalo vezano uz komunalnu naknadu i bazu podataka (rješavanje zahtjeva, prigovora, promjena adresnih i osobnih podataka, razne dostave, poziva na očitovanje i sl.).

Na dan 31.12.2018. godine u bazi podataka komunalne naknade Grada Crikvenice zaduženo je 13.732 objekata (prostora) ukupne površine od 1.613.801,32 m<sup>2</sup>.

U drugoj polovini 2018. godine vodili su se i slijedeći postupci:

- ponovno slanje neuručenih rješenja tj. nastavak provjere svih predmeta iz ranijih godina;
- nastavljen je rad na popunjavanju baze podataka komunalne naknade kod svih institucija, utvrđivanje obveznika te ponovni izlasci na teren;
- nastavljena je kontinuirana identifikacija nekretnina kod postupaka ovrhe, zaduženja za komunalnu naknadu, komunalni doprinos i legalizaciju nekretnina;
- nakon zaprimanja projektne dokumentacije u vezi legalizacije objekata kontinuirano je provođena organizirana kontrola površina i vlasništva prostora te su izdana nova rješenja za komunalnu naknadu gdje je bilo potrebe.

Vezano blisko uz komunalnu naknadu, nastavljeno je i sređivanje baze podataka.

Radi se o slijedećim poslovima:

- ispravicima adresa stanovanja i adresa otpreme te adresa zaduženih objekata
- utvrđivanja i unosa OIB-a
- prijepisa kataloga svim korisnicima (Grad, vrtić, muzej, DVD) te koordinacija i kontinuirana veza između istih povodom samih podataka
- jedinstveno vođenje šifri svih osoba i objekata, te kontrola OIB-a i financijskih dugovanja za potrebe lakšeg i preglednijeg izdavanja rješenja o komunalnom doprinosu i naknadi za zadržavanje nezakonitih građevina.

Izvršene su pripremne radnje za donošenje nove Odluke o komunalnoj naknadi te ažuriranje postojećih podataka o objektima i obveznicima sukladno odredbama nove Odluke.

Kontinuirana je i dalje dostava i obostrano preuzimanje podataka od Eko Murvice, Hrvatskih voda i Porezne uprave s ciljem vođenja potpunih i vjerodostojnih podataka.

## **6.2.**

Tijekom drugog polugodišta izrađena je prostorna analiza i vizualizacija strukture vlasništva nekretnina na području grada.

Na taj način dobiveni su ažurirani podaci digitalnog katastarskog plana, ažurirani podaci o vlasništvu na zemljišnim česticama koje su u vlasništvu grada i ostalih subjekata od interesa (RH, društveno vlasništvo, javno dobro, općenarodna imovina, pomorsko dobro, Hrvatske šume i dr.), te izdavanje i vizualizacija poljoprivrednih zemljišta.

Priprema podataka o zemljišnim česticama koje su upisane kao vlasništvo Hrvatskih šuma s ciljem sklapanja sporazuma. Podaci iste vrste izrađeni su i s ciljem utvrđenja služnosti telekomunikacijskih mreža.

Svi navedeni podaci su potrebni kako bi se što ažurnije i točnije obavljali redovni poslovi i temeljem istih mogle donijeti odgovarajuće odluke o upravljanju i raspolaganju predmetnim nekretninama.

## **7. LEGALIZACIJA BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA**

Temeljem odredbi Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama od kolovoza 2012. godine Grad Crikvenica izdaje rješenja o utvrđivanju naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru kao preduvjet za izdavanje rješenja o izvedenom stanju.

U drugom polugodištu 2018. godine zaprimljeno je 73 zahtjeva koji su riješeni u zakonom propisanom roku. Uz navedene predmete izdana su i rješenja po zahtjevima koji su zaprimljeni u prvom polugodištu 2018. godine. U tri slučaja postupak nije dovršen jer obveznik nije izvršio uplatu.

## **8. KOMUNALNI DOPRINOS**

Tijekom drugog polugodišta 2018. godine zaprimljeno je 129 predmeta vezanih za izdavanje rješenja o komunalnom doprinosu. Utvrđivanje obveze plaćanja komunalnog doprinosa provodi se po službenoj dužnosti nakon što nadležni županijski upravni odjel ovom upravnom tijelu dostavi pravomoćno rješenje o izvedenom stanju ili građevinsku dozvolu. Većina zahtjeva vezana je za postupak legalizacije bespravno izgrađenih zgrada dok je broj zahtjeva koji se odnosi na nove građevine u promatranom razdoblju bitno smanjen. Svi predmeti riješeni su u zakonskom roku. U istom vremenskom razdoblju nastavljeno je vođenje postupaka iz ranijih godina za koje postupke je bilo potrebno upotpuniti ili dovršiti postupak ili se radi o postupanju po žalbama stranaka.

## **9. IZRADA PRIJEDLOGA PODZAKONSKIH OPĆIH AKATA**

Popis akata donesenih od strane gradonačelnika ili Gradskog vijeća koji su pripremljeni od strane odjela ili je ovaj odjel sudjelovao u izradi istih i koji su nakon donošenja objavljeni u službenom glasilu Grada Crikvenice u drugom polugodištu 2018. godine:

- Proračun Grada Crikvenice za 2019. godinu s projekcijama za 2020. i 2021. godinu – opći i posebni dio
- Program građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

- Program utroška sredstva naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2019. godinu
- Program održavanja komunalne infrastrukture za 2019.godinu
- IV. Izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2018. godinu s projekcijama za 2019.- 2020. godinu – opći i posebni dio
- Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
- Program građenja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
- Odluka o komunalnoj naknadi
- Odluka o izmjeni boda za izračun komunalne naknade
- Izmjene i dopune proračuna za 2018. g. sa projekcijama za 2019. i 2020.g. - Opći i posebni dio
- Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. g. uz III izmjene proračuna Grada Crikvenice
- Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu uz III izmjene proračuna Grada Crikvenice
- Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada „Eko-Murvica“ d.o.o. Crikvenica
- Zaključak o davanju suglasnosti na cjenik u dijelu grobljanskih usluga „Eko-Murvica“ d.o.o. Crikvenica.

## **10. PRISILNA NAPLATA POTRAŽIVANJA**

U drugoj polovici 2018. godine je radi prisilne naplate potraživanja prema trećim osobama pokrenuto ukupno 183 postupaka putem Rješenja o ovrsi pljenidbom novčanih sredstava na žiro računima dužnika, i to sa osnova komunalne naknade. U isto vrijeme je otpremljeno 69 opomena, te su nastavljeni već pokrenuti postupci ovrhe iz ranijeg razdoblja.

## **11. OSTALO**

Obavljene su obimne radnje u svakodnevnoj komunikaciji s građanima usmeno, elektronskim i pisanim putem o raznim pitanjima iz djelokruga ovog upravnog odjela.

## **IV. UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU**

Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu obavlja slijedeće redovne poslove i aktivnosti: izgradnja komunalne infrastrukture, poslovi prostornog planiranja, evidencija i raspolaganje imovinom,

Uz navedeno, upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, priprema ugovore o korištenju javnih površina te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom vijeću Grada Crikvenice.

U realizaciji aktivnosti uključeni su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu Grada: Murvica d.o.o., EKO Murvica d.o.o., KTD Vodovod Žrnovnica d.o.o., Mjesni odbori, te ostali izvoditelji sukladno pravilima javne nabave.

Murvica d.o.o. i KTD Vodovod Žrnovnica d.o.o. korisnici su u dijelu programa izgradnje komunalne infrastrukture, a Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora, malih komunalnih akcija, te kapitalnih ulaganja kroz male komunalne akcije.

Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01.07.2018. godine do 31.12.2018. godine navode se u slijedećem prikazu.

## **1. IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

U drugom polugodištu 2018. godine obavljene su slijedeće radnje na izgradnji komunalne infrastrukture koji su planirani Proračunom Grada Crikvenice:

### **-projektiranje prometnica i izrada studija**

- započeta je izrada projekta prometnice (idejni i glavni projekt) s oborinskom odvodnjom Pavla Radića i Gundulićeva ulica u Crikvenici. Temeljem izrađenog idejnog projekta ishoda je lokacijska dozvola, temeljem kojeg je izrađen i Glavni projekt te upućen na ishodaenje potvrda javnopravnih tijela prije predaje zahtjeva za ishodaenje građevinske dozvole.

- započeta izrada projektne dokumentacije „parkiralište Rasadnik“ u Crikvenici, te upućena na ishodaenje posebnih uvjeta javnopravnih tijela za potrebe ishodaenja lokacijske i građevinske dozvole,

### **-proširenje javne rasvjete:**

- nastavljeni su radovi na proširenju javne rasvjete predviđeni u 2018. godini i to: put Dolcu, put Sopaljske, put Benići – Kotorska u Crikvenici, prolaz Matkino – šetalište I. Jeličića u Selcu, Dramaljsko Selce, Klanfari, Lokvica, put braće Car – Gajevo šetalište u Dramlju i istočni ulaz s jadranske magistrale u Jadranovo.

### **-ulaganje u kompleks MO Crikvenica – zapad**

- Zbog izmjene projektne dokumentacije došlo je do zastoja u realizaciji ulaganja.

- Grad Crikvenica sudjeluje u projektu „**Aglomeracija Novi Vinodolski – Crikvenica – Selce**“ s ciljem izgradnje cjelovitog sustava vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda. Projekt se sufinancira sredstvima Hrvatskih voda i EU fondova. Projekt se nalazi u završnoj fazi obzirom da je ishodaevano 19 potrebnih pravomoćnih lokacijskih dozvola, te 24 pravomoćnih građevinskih dozvola od 26 potrebnih. Aplikacijski paket za dodjelu bespovratnih sredstava prosljeđen je u veljači ove godine Ministarstvu zaštite okoliša i energetike. U slijedećoj fazi sklopit će se ugovor o financiranju – dodjeli bespovratnih sredstava s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike i Hrvatskim vodama.

### **-novi priključci struje i vode;**

Novi priključci struje i vode naručeni su i djelomično izvedeni ponajviše zbog potrebe opskrbe strujom i vodom sukladno iskazanim potrebama.

### **-kapitalna ulaganja u luke;**

I ove godine Grad Crikvenica nastavio je sufinancirati radove na uređenju lučkog područja na području grada. Sklopljen je ugovor ŽLU Crikvenica za sufinanciranje dogradnje luke otvorene za javni promet Selce.

#### **-uređenje novog groblja**

Temeljem ishodenih građevinskih dozvola za faznu izgradnju novog groblja Zoričići, Crikvenica, provedena je javna nabava, i to: za izgradnju 1. faze grobnih polja, mrtvačnice, središnjeg ceremonijalnog trga sa pristupom, te pristupne prometnice. Po potpisu ugovora započet će se sa radovima.

#### **-projektiranje prometnica i javnih površina**

- Glavni projekt prilazne ceste sa oborinskom odvodnjom i plinifikacije poslovne zone K3.

- predani su zahtjevi za ishođenje lokacijskih dozvola za idejne projekte za uređenje plaže u Dramlju (od luke Črni mul do plaže Omorika) i plaže V. Nazora u Crikvenici (od plaže Podvorska, uključujući i tu plažu, prema istoku).

-Izrađen Idejni projekt uređenja obale u Jadranovu (od nasipa u Grabrovi do luke Jadranovo), te predan zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole.

-U izradi je idejni projekt uređenja prometnice, ulice Obala u Jadranovu, sa kompletnom infrastrukturom.

-Po ishodenj građevinskoj dozvoli uređenja plaže i obale u Jadranovu, od uvale Zamlat sa planiranim privezištem, do nasipa u Grabrovi, i izrađenoj izvedbenoj dokumentaciji sa troškovnikom za nabavu i izvođenje radova, provedena je javna nabava za izvođenje radova za privezište. Po sklapanju ugovora započeti će se sa radovima.

-Ugovorena je izrada Idejnog rješenja sa krajobraznim rješenjem proširenja obale u lučici Pazdehova u Dramlju, te uređenje pozornice na istoj, a također i proširen zahvat uređenja na dodatni lukobran u zahvatu u dogovoru sa Lučkom upravom Crikvenica.

#### **- uređenje prometnica**

- u sklopu radova na uređenju šetnice Dubračina, izveden je potporni zid u Katorskoj ulici

#### **-uređenje javnih površina**

Sklopljen ugovor za uređenje dijela okoliša Stare škole u Crikvenici, sukladno Izvedbenom projektu uređenja.

Izvedeni su radovi na uređenju staza u uvali Pazdehova u Dramlju (3. faza),

#### **-projektiranje javnih objekata**

-Ugovorena je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i proširenje dječjeg vrtića u Dramlju.

-izrađena projektna dokumentacija za izgradnju ribarske kućice u Selcu, te predan zahtjev za ishođenje građevinske dozvole.

## **2. ENERGETSKA UČINKOVITOST**

Nastavljeni su radovi na energetskej obnovi objekta dječjeg vrtića „Radost“ u Crikvenici.

Radovi obuhvaćaju zamjenu vanjske stolarije, unutarnje rasvjete, postavljanje termoizolirane fasade, zamjenu krovišta sa ugradnjom termoizolacije i postavljanje fotonaponske elektrane te solarnih kolektora za zagrijavanje sanitarne vode. Radovi se sufinanciraju od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Ministarstva regionalnog razvoja.

Prijavljeni su na natječaj za sufinanciranje projekta od strane nadležnih državnih tijela projekti energetske obnove za OŠ Vladimira Nazora i OŠ Zvonka Cara u Crikvenici.

### **3. ULAGANJE U OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE**

U drugom polugodištu 2018. godine dovršeni su radovi na izgradnji sportske dvorane u sklopu osnovne škole Zvonka Cara.

### **4. ULAGANJE U SPORT**

U drugom polugodištu 2018. godine obavljene su slijedeće radnje:

- proveden je postupak javne nabave, sklopljen ugovor o izgradnji objekta, te su započeti radovi na izgradnji objekta;
- dovršeni su radovi na uređenju partera pomoćnog nogometnog igrališta u Jadranovu.

### **5. PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA**

U drugom polugodištu 2018. godine, obavljene su slijedeće radnje:

- donesena je Odluka o početku izrade Izmjene i dopune UPU-a Crikvenica sjever-Hrusta;
- donesena je Odluka o početku izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice;
- donesena je Odluka o početku izrade Izmjena i dopuna UPU-a Uvala slana, Selce;
- proveden je odabir natječajnog rada po u postupku javnog natječaja za izradu urbanističko arhitektonskog rješenja uređenja zone Strossmayerovog šetališta u Crikvenici.

### **6. UPRAVLJANJE POMORSKIM DOBROM**

Grad Crikvenica kao jedinica lokalne samouprave upravlja pomorskim dobrom na svojem području te svake godine donosi Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom temeljem kojega se kontinuirano izdaju koncesijska odobrenja za korištenje pomorskog dobra po zahtjevima koje vrijede za jednu kalendarsku godinu. Svake godine izdaje se do 100 koncesijskih odobrenja. Također, Grad Crikvenica sudjeluje u postupku dodjele koncesije za korištenje pomorskog dobra za duže vremensko razdoblje koju koncesiju dodjeljuje županijska skupština.

### **7. SUDSKI I DRUGI PRAVNI POSLOVI I POSTUPCI**



**A.** Ovo upravno tijelo vodilo je više postupaka pred sudovima u sudskim postupcima (sve vrste sporova), upravnim postupcima (povrat odnosno naknada za oduzetu imovinu, sporovi pred Upravnim sudom), te pred Trgovačkim sudom u Rijeci. U drugoj polovici 2018. godini održano je više od 40 sudskih rasprava, očevida i to prvenstveno pri Općinskom sudu u Rijeci Stalna služba u Crikvenici, zatim Trgovačkom sudu u Rijeci i Upravnom sudu u Rijeci. Trenutno su u radu odnosno nisu pravomoćno okončani 120-ak sudskih predmeta, te se na istima kontinuirano radi. Kontinuirano se pokreću novi postupci, uglavnom radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, kao i podnose odgovori na podnesene tužbe protiv Grada Crikvenice. Kontinuirano traje postupak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga za katastarsku općinu Selce, kojim raspravama prisustvuje punomoćnik Grada u predmetima u kojima smo vlasnici odnosno suvlasnici vezano za zemljišnoknjižno stanje, odnosno posjednici ili suposjednici vezano za katastarsko stanje na području k.o. Selce. Tu je odrađeno više od 60 rasprava u MO Selce gdje su sjedišta povjerenstava (katastar i zemljišno-knjižni odjel), te je izložena većina nerazvrstanih cesta na području k.o. Selce, a sve i radi projekta aglomeracije koji je u tijeku na području Grad Crikvenice i Grada Novog Vinodolskog. Temeljem Zakona o cestama, kao i Odluke o nerazvrstanim cestama Grada Crikvenice, nastavljeni su pojedinačni postupci evidentiranja nerazvrstanih cesta kao i novi postupci na području Grada Crikvenice, što će svakako pomoći u rješavanju imovinskopravnih odnosa na području Grada Crikvenice, koji postupci su u tijeku, odnosno na provedbi u nadležnom uredu za katastar u Crikvenici i zemljišnoknjižnom odjelu Općinskog suda u Rijeci-Stalna služba u Crikvenici.

**B.** Odsjek za upravljanje imovinom je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje imovinom (zakupi poslovnih prostora, javni natječaji, otkupi zemljišta, raspolaganje javnim površinama – za zakup za postavljanje kioska, štandova i reklama, prikupljanje podataka o svim jedinicama imovine za koje Grad Crikvenica vodi evidenciju i unos svih jedinica imovine u aplikaciju - registar nekretnina, a ista je temelj za uknjižbu imovine u poslovne knjige Grada Crikvenice).

## **8. POSLOVNI PROSTORI**

- temeljem Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ RH br. 125/11., 64/15 i 112/18) i gradskih Odluka – Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Službene novine“ PGŽ br. 7/13.) i Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima kojima raspolaže Grad Crikvenica („Službene novine“ PGŽ br. 7/13.) u Odsjeku se vodi evidencija i prikuplja dokumentacija u svezi poslovnih prostora kojima raspolaže Grad Crikvenica;

- priprema zaključka Gradonačelnika o sporazumnom raskidu ugovora o zakupu poslovnog prostora i zaključivanje sporazumnog raskida ugovora za lokale 9, 10 te 11 i 13 (međusobno spojeni) na Suvenir tržnici u Crikvenici;

- prijedlog ponuda za sklapanje novog Ugovora o zakupu poslovnog prostora dosadašnjim zakupnicima na lokacijama na Suvenir tržnici u Crikvenici koji u potpunosti izvršavaju obveze iz prošlog ugovora bez javnog natječaja temeljem članka 6. st. 3. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora i članka 7. st. 3. gradske Odluke o davanju u zakup i kupoprodaji poslovnog prostora i to 60 dana prije isteka roka na koji je ugovor sklopljen; pripremljeno i zaključeno 13 novih ugovora o zakupu;
- prijedlog ponuda za sklapanje novog Ugovora o zakupu poslovnog prostora bez javnog natječaja dosadašnjim zakupnicima za poslovne prostore u prizemlju zgrade hotela International i Trg S. Radića 1 c i 2, slanje ponuda i nakon njihovih izjava o prihvaćanju ponude sklopljeno 2 ugovora o zakupu poslovnog prostora;
- prijedlog zaključka Gradonačelnika o raspisivanju natječaja za 12 lokala na Suvenir tržnici u Crikvenici, raspisivanje natječaja, donošenje odluke o najpovoljnijoj ponudi i sklapanje 7 ugovora o zakupu poslovnog prostora;
- prijedlog zaključka gradonačelnika o raspisivanju natječaja, provođenje natječaja za zakup poslovnog prostora u Staroj školi u Crikvenici i nakon odluke o najpovoljnijoj ponudi sklapanje ugovora o zajedničkom zakupu poslovnog prostora sa dvije udruge;
- sporazumni raskid ugovora o zakupu poslovnog prostora u Selcu, Maršala Tita 72 a zbog odlaska zakupnika u mirovinu;
- prijedlog zaključka o sklapanju ugovora o zakupu bez javnog natječaja sa PGŽ-om za obavljanje djelatnosti stomatološke ordinacije u zgradi u Selcu, Maršala Tita 72 a temeljem članka 6. st. 2. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora;
- prijedlog produženja roka zakupa poslovnog prostora u suterenu zgrade gradske uprave u Crikvenici, Kralja Tomislava 85 sa dosadašnjim zakupnikom i sklapanje dodatka Ugovoru o zakupu poslovnog prostora;
- prijedlog natječaja, provođenje natječaja, odabir najpovoljnije ponude i sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora u suterenu zgrade gradske uprave u Crikvenici, Kralja Tomislava 85 za rad kafića;
- prijedlog natječaja, provođenje natječaja, odabir najpovoljnije ponude i sklapanje ugovora o zakupu dijela poslovnog prostora u prizemlju zgrade gradske uprave za postavljanje jednog aparata za kavu i tople napitke;
- izdavanje odobrenja za povremeno korištenje kao i sklapanje ugovora o privremenom korištenju poslovnog prostora u domovima kulture temeljem Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima kojima raspolaže Grad Crikvenica – izdano više odobrenja bez naknade za korištenje Hrvatskog narodnog doma u Dramlju i Domu prosvjete u Selcu (u suradnji sa MO-i izdana 24 odobrenja i sklopljena 2 ugovora)
- dostava podataka i odgovora pravnim i fizičkim osobama na njihove upite u svezi poslovnih prostora u vlasništvu Grada (plaćanje pričuve, ulaganje u prostor, podaci o visini zakupnine i sl.).

## **9. STANOVI**

- sklapanje Međuvlasničkog ugovora i Ugovora o upravljanju zgradom za zgrade u Crikvenici, Kotorska 27 a i 27 b između HB STANA d.o.o. Crikvenica kao upravitelja i Grada Crikvenice kao vlasnika zgrada;
- izdano je 6 brisovnih očitovanja po zahtjevu podnositelja za stanove koji su u cijelosti otplaćeni.

## **10. EVIDENCIJA NEPOKRETNE IMOVINE – ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU GRADA**

Budući da postupak evidentiranja i ustroja nepokretne imovine – najviše zemljišta stalno traje, izvršene su promjene knjiženja građevinskog zemljišta u svrhu izmjene podataka u poslovnim knjigama.

Kroz aplikaciju registar nekretnina upisuju se eventualne izmjene jedinica imovine - folder građevinsko i negrađevinsko zemljište, a u svrhu evidentiranja odnosno knjiženja u poslovne knjige Grada Crikvenice (unošenje podataka o darovanim nekretninama ili o nekretninama na koje se je Grad upisao temeljem podnijetih zahtjeva za upis prava vlasništva od strane Grada, a koje su bile društveno vlasništvo ili općenarodna obrana kao i isknjiženje prodanih dijelova nekretnina).

## **11. ZEMLJIŠTA**

- izlazak Komisije za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje na teren po zahtjevu stranaka i sastavljanje zapisnika sa terena (15 imovinsko-pravnih zahtjeva)
  - dopisi Mjesnim odborima sa slanjem kompletne dokumentacije u svezi dobivanja mišljenja o prodaji zemljišta, zahtjevi podnositeljima da dopune dokumentaciju koja se traži u postupku otkupa
- sklapanje kupoprodajnih ugovora – prodaja zemljišta građanima Grada Crikvenice po zahtjevu za formiranje okućnice (sklopljeno 6 ugovora i 1 ugovor o zamjeni nekretnina) nakon provedenog natječaja
- prijedlog Gradonačelniku i donošenje odluke o zasnivanju prava služnosti pješačkog i kolnog puta u Jadranovu temeljem koje je sklopljen Ugovor o pravu služnosti pješačkog i kolnog puta u Jadranovu uz naknadu propisanu gradskom Odlukom;
- pripremljeno 6 nacrtu prijedloga Odluka o ukidanju statusa javnog dobra za nekretnine za kolegij Gradonačelnika i nakon toga za sjednice Gradskog vijeća te njihova objava i provedba u gruntovnici;
- po zahtjevu HEP d.d. – ODS Elektroprimorje Rijeka pripremljeni prijedlozi Zaključka Gradonačelnika o ustupanju nekretnine u vlasništvu Grada Crikvenice – sklopljena 3 ugovora o ustupanju nekretnine i to za potrebe infrastrukturne građevine TS 20/0,4 kV Dubračina, TS 20/0,4 kV Benići 3 i TS 20/0,4 kV Obala 2.

## **12. JAVNE POVRŠINE**

**Štandovi**

- provedeni natječaji za štandove na Maloj paladi za Velu Gospu (sklopljena 2 ugovora o zakupu javne površine za postavljanje štanda);
- utvrđen Plan lokacija za blagdanske, prigodne i javne manifestacije i davanje u zakup neposrednom dodjelom – Advent u Crikvenici 2018. za četiri lokacije zajedno sa drvenom kućicom i jedan štand, objavljen javni poziv nakon čega su sklopljena 2 ugovora o zakupu i 1 odobrenje;
- provedeni natječaji za štandove u Parku palih za domovinu, Ulici braće Brozičević i na Maloj paladi (izdana tri odobrenja, sklopljena dva ugovora)

#### **Kiosci**

- provedeni natječaji, donesene odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuđača za lokacije na kojima su ugovori o zakupu pred istekom –sklopljena tri ugovora
- pripremljen prijedlog gradonačelniku o sporazumnom raskidu ugovora o zakupu javne površine za kiosk u Selcu, na tržnici i sačinjen i proveden sporazumni raskid ugovora

#### **Reklame**

- nakon dopune plana lokacija za postavljanje reklama, proveden natječaj za davanje u zakup javne površine za postavljanje reklame – reklamnog dvostranog uređaja Trgu S. Radića na pješačkoj stazi u blizini spomenika Radiću, sklopljen ugovor o zakupu sa najpovoljnijim ponuđačem;
- upućeni pozivi korisnika javnih površina za postavljanje reklama te nakon poziva sklopljeno 40 ugovora o privremenom korištenju nekretnine za postavljanje reklamne ploče

#### **Terase**

- upućene opomene i uručena dva otkaza Ugovora o zakupu javno-prometne površine za postavljanje ugostiteljske terase zbog neplaćanja
- Sudjelovanje u pripremi izrade nacrtu prijedloga nove Odluke o komunalnoj naknadi.

Kao predsjednik **Stalnog povjerenstva za popis i procjenu imovine** obavljam zajedno sa ostalim članovima niz poslova u svezi procjene imovine te na temelju prijedloga upućenih od upravnih odjela Grada Crikvenice priprema prijedloge za otpis klima uređaja, hot spot opreme, informatičke opreme, stolica, mobitela i dva printera.

### **13. PRIKUPLJANJE PODATAKA I UNOS**

#### **ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom)**

Uvođenje podataka o utrošku energije u sustav ISGE, kako za imovinu u vlasništvu Grada Crikvenica tako i za škole, vrtiće i ustanove. Za informacijski sustav prikupljeno je 196 raznih računa (raznih računi kako za vodu, struju i energent za grijanje po mjesecima za određene prostore u vlasništvu Grada Crikvenice).

### **14. OSIGURANJE IMOVINE U VLASNIŠTVU GRADA CRIKVENICA**

Ovaj upravni odjel vodi evidenciju polica osiguranja te vrši poslove po zahtjevima za nadoknadu raznih šteta. Grad Crikvenica sklopio je ugovor o osiguranju za sve

nekretnine (stanove i poslovne prostore) kojih je vlasnik, osobne automobile te ugovor o osiguranju za odgovornost. Ukupno je sklopljeno 12 ugovora o osiguranju. Također je izvršeno postupanje u 3 predmeta povodom zahtjeva za nadoknadu štete nastalih vremenskim nepogodama ili drugim situacijama.

## **15. APLIKACIJA GRADSKO OKO**

Od 01.07.2015. godine je u informacijski sustav Grada Crikvenice uvedena aplikacija GRADSKO OKO. Aplikacija pruža mogućnost građanima da uočene nepravilnosti, najviše glede komunalnog reda prijave Gradu Crikvenici. Ovo upravno tijelo vrši kontrolu zaprimljenih zahtjeva te upućivanje istih nadležnim komunalnim društvima, komunalnim redarima ili drugoj nadležnoj osobi. Tijekom drugog polugodišta 2018. godine zaprimljeno je 234 zahtjeva za postupanjem, koji su proslijeđeni na rješavanje.

## **16. REGISTAR UGOVORA, KOMIS I OSTALI POSLOVI**

U drugom polugodištu u registar Ugovora je unijeto je 146 Ugovora, te 96 zaduženja u aplikaciju KOMIS.

## **17.OSTALO**

Obavljene su obimne radnje u svakodnevnoj komunikaciji s građanima usmeno, elektronskim i pisanim putem o raznim pitanjima iz djelokruga ovog upravnog odjela.

Tijekom drugog polugodišta 2018. godine u Gradu Crikvenici evidentirano je novih 3564 predmeta od kojih samo na ovo upravno tijelo otpada najveći broj odnosno 2769 predmeta (77%).

Uz navedeno, pružana je pravna pomoć javnim ustanovama Grada čiji je osnivač Grad Crikvenica (Javna vatrogasna postrojba i dr.) i komunalnim društvima u vlasništvu Grada Crikvenice.

**GRADONAČELNIK GRADA CRIKVENICE**  
**Damir Rukavina, dipl. ing.**